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LIVRES & ESTAMPES 
 

N° Description Estimations 

1 

17 OUVRAGES LITTERATURE FRANCAISE : "Les Oeuvres de Boileau-Lefèvre Paris 1824 (4 Tomes), 
Oeuvres de Jean Racine-Alphonse Lemerre Paris 1873 (5 Tomes), D.Nizard-Histoire de la Littérature 
Française-Firmin Didot Paris (4 Tomes) et Jean Drault : Le Soldat Chapuzot-Librairie Victor Lecoffre 
Paris 1899, Le Wagon de Troisième Classe-Illustrations Gerbault et de Guydo-Mame Tours, Les 
Audiences Joyeuses-Illustrations de Guido-Mame Tours et Les Petits Drames du Poste-Illustrations de 
Guido et Charly-Mame Tours (4 Volumes)." 

30/ 50  

2 

29 OUVRAGES LITTERATURE FRANCAISE : "La Bruyère-Les Caractères de Théophraste-Garnier 
Frères Paris 1869, 4 Volumes-Victor Hugo-Théâtre-L.Hachette & Cie Paris 1867, 9 Volumes-Alfred de 
Musset-Poésies, Comédies, Contes & Divers-Charpentier Paris 1867, Emile Zoal-L'Assomoir-Charpentier 
Paris 1877, 14 Volumes-Victor Hugo-Les Misérables, Le Rhin & Divers-Hachette & Cie 1873." 

30/ 50  

3 

8 OUVRAGES JEUNESSE : "F.Valentine-Voyages et aventures de Lapérouse-Mame-Tours, Recueil de 
Fables par Frédéric Jacquier-Paris chez l'Auteur-1862, Walter Scott-Woodstock-Illustrations de 
M.Edouard Toudouze-Firmin Didot et Cie-1887, A.Gennevraye-Marchand d'Allumettes-Illustrations de 
F.Geoffroy-Hetzel & Cie, Jules de Marthold-Histoire de Marlborough-Dessins de Caran d'Ache-Léon 
Vanier (état), Capitaine Danrit-Filleuls de Napoléon-Illustrations de Paul de Sémant-Ch.Delagrave, 
Capitaine Danrit-Petit Marsouin-Illustrations de Paul de Sémant-Ch.Delagrave et Hector Malot-La Petite 
Soeur-Flammarion Paris."    

30/ 50  

4 

9 OUVRAGES MILITARIA & HISTOIRE DE FRANCE : "Pierre Maël-La Filleule de Du Guesclin-
Illustrations de Marcel Pille-Mame Fils Tours-1901, Récits de Guerre-Souvenirs du Capitaine Parquin 
18303-1814-Illustrations par De Myrbrach, Dupray, Walker, Sergent et Roy-Boussod Valadon Paris-1892, 
Mgr Henri Debout-La Bienheureuse Jeanne d'Arc-Maison de la Bonne Presse Paris (2 Tomes), J.Servier-
Les Mémoires du Sieur de Pontis-Hachette & Cie-Illustrations gravées par Reymond d'après Le Blant, 
François Hue-Dernières années du Règne et de la Vie de Louis XVI-Imprimerie Royale Paris-1814, Mrg 
Baunard-Le Général de Sonis d'après ses Papiers et sa Correspondance-J.de Gigord Paris-1929, René 
Bazin-Le Guide de l'Empereur-Calmann-Lévy Paris et Organisation du Notariat-Garnery Paris 1803." 

30/ 50  

5 

18 OUVRAGES RELIGIEUX : Dont" A-D Sertillanges-Les Vertus Théologales-Renouard/Laurens Paris 
1913, P.M.-J.Lagrange-L'Evangile de Jésus Christ-Gabalda & Fils Paris 1930, Le Vatican, Les Papes et 
la Civilisation-Firmin Didot Paris 1895, L'Abbé C.Fouard-La Vie de N.-S. Jésus Christ-Gabalda Paris 
1908 (2 Tomes), Hervé Bazin-Le Jeune Homme Chrétien-Gabalda Paris 1922 et Divers." 

30/ 50  

6 

7 OUVRAGES JULES VERNE : "Les Voyages Extraordinaires : Michel Strogoff, La Maison à Vapeur, La 
Ville Flottante-Aventure de 3 Russes et 3 Anglais et L'Ile à Hélice-Collection Hetzel Paris-Illustrations de 
J.Ferat et Benett (4 Volumes), Sans Dessus Dessous-Illustrations de G.Roux, Clovis Dardentor-
Illustrations de Bennett et Face au Drapeau-Illustrations de Benett-J.Hetzel & Cie Paris (3 Volumes)." 

150/ 200  

7 

7 OUVRAGES ART & DIVERS : "Pol de Mont-La Peinture Ancienne du Musée Royal des Beaux Arts 
d'Anvers-G.Van Oest & Cie Bruxelles et Paris 1914, Fierense-Gevaert-La Peinture au Musée Ancien de 
Bruxelles-G.Van Oest & Cie-Bruxelles et Paris 1923, E.Durand Gréville-Hubert et Jean Van Eyck-G.Van 
Oest & Cie Bruxelles 1910, Biographie et Catalogue Raisonné sur Adélaïde Labille-Guiard (1749-1803) 
par Anne Marie Passez-Arts et Métiers Graphiques Paris 1973 (exemplaire numéroté 78), Henry 
Brayard-La Flandre a Vol d'Oiseau-Illustrations d'après Nature par Maxime Lalanne-Decaux Paris 1883, 
D.Bellet et W.Darvillé-Les PLus Grandes Entreprises du Monde-450 Illustrations et 13 Planches en 
couleurs-Flammarion Paris et Millin-Antiquités Nationales-La Bastille." 

50/ 80  

8 

Antiphonaire manuscrit du XVIIe siècle complété à la fin du XVIIIème siècle et relié avec des plats du 
XVIème siècle, en un fort volume in-folio, veau sur ais, fermoirs (reliure de l'époque). 
555 ff. de portées musicales manuscrites ; lettrines rouges. 
Dos restauré ; deux pièces de fermoirs en déficit ; f. de titre également, remplacé par 2 ff. calligraphiés à 
la fin du XVIIIe siècle. 

800/ 1200  

9 

PUB OVIDII NASONIS. Salmvrii Ex Typologia Thomae Portaei  1609. Pleine reliure cuir doré aux petits 
fers orné d'armoiries, ex-libris. (reliure accidentée) On y joint : Ville de Paris. Objets d'art Administr.Sur 
l'Obélisque de Louqsor, et les embellissements de la Place de la Concorde et des Champs Elysées. 
Imprimerie de Smith rue Montmorency, 16. (usures) 

120/ 150  
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N° Description Estimations 

10 

KONIGSHOVEN (Jacob Twinger de). Die alteste teutsche so wol allgemeine als insonderheit elsassische 
und strassburgische Chronicke. Strasbourg, Josias Städel, 1698, fort vol. in-8, pleine bas. fauve, dos 
lisse, orné, pièce de titre verte, tr. rouge, trace de colle sur les pp. de garde (rel. frottée et us.). Edition 
Princeps, tirée de l’œuvre manuscrite de Jacob Twinger von Königshoven (1346-1420) et publiée par 
Jean Schiltern. Orné d’un titre-frontispice remonté, 6 planches par Seüdel et d’un plan dépliant. 
Impression en gothique avec le titre en rouge et noir. Mauvaise pagination. Il est relié à la suite : Origines 
civitatis Friburgi in Briscovia. Avec un ex-libris manuscrit daté 1840. Pet. Déchirure à 1 pl. Qq. rousseurs. 

600/ 800  

11 

"GOLTZIUS (Hubert) & DE BIE (Jacques).  
* Sicilia et Magna Graecia sive Historiae Vrbivm popvlorvmq. Graeciae ex antiqvis nomismatibvs liber 
primvs [- secundus].  
** Græciæ universæ Asiæq. Minoris et insularum nomismata veterum.  
Antverpiae [Anvers], Apud Iacobum Biaeum, 1617-1618.  
Deux volumes in-folio, demi-veau, dos lisse orné (reliure début XIXe siècle) 
Deux titres ornés, deux cartes et 101 planches métalliques (37 + 64). 
* ""Ouvrage savant et estimé. "" (Delvenne, 434)." 

800/ 1200 

12 

LEMAU DE LA JAISSE. Plans des principales places de guerre et villes maritimes frontières du royaume 
de France. Paris, Didot,  1736, in-12, 268 pp., veau marbr, dos à nerfs, orné (rel. us., mq. aux coif.). Avec 
de nombreux plans gravés dans le texte. 

200/ 300 

13 

VAUBAN. Traite de l'attaque et de la défense des places contenant un traité pratique des mines et un 
autre de la guerre en général. La Haye, Pierre de Hondt, 1742-1743, 2 vol. in-8, veau marbr., dos à nerfs, 
ornés, tr. rouge (mq. à la coif. sup. et pet. trou au dos du vol. 2, coins émoussés, mq. le papier de la page 
de garde du tome 1 et déchirure de moitié à la page de garde du vol. 2). Avec 47 planches repliées  
hors-texte. 

500/ 600  

14 

LA GUERINIERE (François Robichon de). Ecole de cavalerie contenant la connaissance, l’instruction et 
la conservation du cheval. Paris, Par la compagnie, 1769, 2 vol. in-8, veau marbr., dos lisse, ornés, tr. 
marbr. (rel. frottées, coif. us. avec qq. mq.). Avec un frontispice, un portrait et 33 planches repliées hors-
texte d'après Parrocel. 

500/ 600  

15 

DESPREZ DE SAINT-SAVIN. Nouvelle école militaire ou traité de la fortification moderne divisée en 
quatre parties, contenant la manière d'apprendre facilement les fortifications suivant les systèmes 
français, espagnols, allemands, etc... Les marches et conduites des armées en général, les distributions 
et constructions des lignes et campement des troupes, la défense des places, la construction des mines, 
etc. Nouvelle édition. Paris, Le Mercier, 1736, in-8, oblong, vélin (rel. post., garde renouvelée, trace de 
cachet). Ouvrage curieux, illustré d'un joli titre-frontispice et de 145 planches finement gravées sur cuivre, 
représentant les plans des fortifications, remparts, bastions, fossés, instruments de guerre, troupes en 
bataille, mineurs, etc. Quelques mouillures éparses. 

800/ 1000  

16 

SIGAUD DE LA FOND. Dictionnaire de physique. Paris, Hotel Serpente, 1781, 4 vol. in-8,  veau marbr., 
dos à nerfs, orné, tr. rouges (rel. frottées, épidermures sur qq. plats, mq. à la coif. du tome 1, 1 f. détaché 
au tome 1) 
Avec 12 planches. Erreur de pagination. Qq. mouillures éparses. Sans le volume de supplément. 

150/ 200  

17 

LEUCK (René-Georges) - GRUNBERG (R.). Descriptions secrètes. Paris, Mercure de France, 1961, in-4, 
en feuilles sous couv. impr., chemise et emboîtage insolé. Avec 24 eaux fortes de Roland Grünberg. Un 
des 90 ex. numérotés sur vélin de Rives (n°62). Chaque exemplaire porte la signature de l’auteur,  
de l’artiste et de l’éditeur. 

100/ 150  

18 

PICART LE DOUX. Tétrabiblos. Paris, club du livre Philippe Lebaud, 1972, in-4, rel. de l'éditeur sous 
chemise et étui un peu frotté. Avec 20 illustrations en couleurs per Jean Picart Le Doux. Un des 19 ex. 
sur Japon nacré (n°6) signé par l’artiste, auxquels on a joint une suite en couleurs sur Auvergne,  
une suite sur Rives et une gouache originale.  

300/ 400  

19 

FAURE (Gabriel) - STERKERS (Robert). Au pied du Ventoux. Paris, Kieffer,1946, in-4, en feuilles sous 
couv. ill., chemise et emboîtage un peu défraîchi. Avec 20 eaux fortes originales de Robert Sterkers dont 
11 hors-texte. Un des 287 ex. sur Lana (n°210). 

30/ 50  



 3 

N° Description Estimations 

20 

WARNOD (André). Pascin. Préface par Pierre MAC ORLAN. Monte-Carlo, André Sauret - Édition du 
Livre, s. d. [1954]. In-4° en feuilles, sous couverture illustrée, chemise et étui de l’éditeur. 
Illustrations en couleurs et trois eaux-fortes par PASCIN. Tiré à 2 000 exemplaires, celui-ci (n° 84), un 
des 100 de tête contenant trois eaux-fortes originales.Rousseurs sur la couverture et les planches 

150/ 200  

21 

MAC ORLAN (Pierre). Surprenants visages de Paris. S. l. [Paris], G. & J. Vialetay, Éditeurs, 1952. In-4° 
en feuilles, sous couverture, chemise et étui de l’éditeur. Édition originale. Dix illustrations en couleurs 
par Gaston BARRET. Tiré à 1 150 exemplaires sur vélin du Marais, celui-ci n° 207. 

150/ 200 

22 

LEHURAUX Capitaine. Le Sahara, ses oasis. Editions Baconnier Alger, 1934, in-8 relié cuir, estampé sur 
les plats d'un décor oriental, couverture conservée illustrée d'un dessin de Léon Carré, 205 pages 
illustrées de 24 photographies hors-texte tirées en héliogravure, numéroté 254. Edition originale, tirée à 
525 exemplaires numérotés sur Pur fil Lafuma comportant en plus un hors-texte en couleurs d'après un 
dessin de Léon Carré. 

80/ 100  

23 

MONTHERLANT (Henry de). Savoir dire non. Paris, Lardanchet, 1941, in-8, br. couv. impr. insolé. Tiré à 
100 exemplaires, imprimé pour l’auteur. - MONTHERLANT (Henry de). Croire aux âmes. Orné d’une 
eau-forte et de 4 compositions d’Yves Brayer. Paris, Jean Vigneau, 1944, in-8, br. couv. impr. Tiré à 850 
ex. sur papier d’Auvergne pur chiffon (n°599) enrichie d’une suite. - MONTHERLANT (H. de). Le génie et 
les fumisteries du divin. Paris, la nouvelle société d’édition, s.d. (1929), in-4, br. couv. ill. Frontispice en 
couleurs d'Hermann Paul. Un des 1000 ex. sur vélin de luxe Muller (n°1005). Ens. de 3 vol. 

50/ 80  

24 

GOYA. Eaux-fortes originales de Goya. Otras leyes por el pueblo - Que Guerrero- Una reine del circo - 
Lluvia de Toros. Sl., s.d., in-fol. plein maroquin mosaïqué tête de nègre, plats ornés d'un grand décor 
stylisé de feuillages, de fleurs, de tiges de mar. rouge,  jaune et vert, inscription "Goya" au centre dans un 
cartouche mar. fauve, dos lisse, orné, titre en long. doré, doublure de maroquin marron, garde de soie à 
motif floral. (Marius Michel et fils). 
Avec 4 eaux-fortes montées sur onglets du premier tirage, publiées en 1877 dans la revue "L'Art" (Harris 
266 à 269) complété de pages blanches. Fortes piqûres, rousseurs et traces blanches. Bas du dos us, 
mors frottés, décharge d'une étiquette à la page de garde. Dimension gravures 35 x 24,5 cm.  

2000/ 3000  

25 
VIREY (J.J.). Histoire naturelle du genre humain. Paris, de l’imprimerie Dufart, An IX, 2 vol. in-8, demi-rel. 
veau vert, dos lisse, ornés (rel. frottées). Quelques rousseurs éparses. EDITION ORIGINALE illustrée de 
14 planches hors-texte et 2 tableaux. 

100/ 150  

26 

SHAKESPEARE : "Hamlet-Drame en 5 Actes-Traduction de Georges Duval-Eaux-Fortes originales de 
Georges Bruyer-Collection Eclectique-Blaizot/Kieffer Paris 1913. Exemplaire n°184 contenant un état des 
eaux-fortes. Achevé d'Imprimer le 25 Juillet 1913 par l'Epreuve.  
Traduction autorisée par la Librairie Flammarion." 

50/ 80  

27 

MARDRUS (J.C.)  - KEES VAN DONGEN. HASSAN  BADREDDINE- El- BASSRAOUI. Conte des 1001 
nuits. Paris, Editions de la sirène, 1918, in-4, 205 pp. en feuilles sous couv. ill. en couleurs (dos réparé 
grossièrement avec du ruban adhésif bleu, couv. salie, et us., mouillures au dos et sur le 1e plat) 
Avec 8 compositions en couleurs coloriées au pochoir  à pleine page, dont une sur la couverture, 67 h. t. 
en noir (dont 2 à double-page) et 42 dessins dans le texte dont certains répétés. Tirage limité à 310 
exemplaires, un des 83 ex. sur Japon impérial numéroté 18 à 100 (n°94). Ex. bien complet de la suite des 
4 hors-texte libres et censurées. Qq. mouillures éparses. Le premier livre illustré par Van Dongen.  
Sans l'étui. 

500/ 1000  

28 
SWIFT (Jonathan)  - MOSSA (R.G.). Voyages de Gulliver à Lilliput et à Brobdingnag. Paris, Hachette, 
1920, in-4, cart. édit. ivoire frotté. 
Avec un frontispice et 12 compositions en couleurs de R.G. Mossa. Tirage à 500 ex. numérotés (n°305). 

150/ 200  

29 

REDIER (A.) - NAUDIN (Bernard). La guerre des femmes. Edition définitive ornée de compositions de 
Bernard Naudin et de vignettes gravées sur bois par Maximilien Vox. Paris, La Revue française, 1925, in-
4, veau blond, armoiries au centre, dos à nerfs, richement orné, tête dor. plats frottés (Yseux, succ. de 
Thierry-Simier). 
Avec 7 planches accompagnée de la suite et une carte dépliante. Un des 330 ex. numérotés (n°462). Ex. 
aux armes de S.A.R madame la Duchesse de Vendôme, princesse de Belgique avec son ex-libris. 

150/ 200  

30 

COLIN ( Paul). Le tumulte noir. Paris, Editions d'art succès, s.d., 1929, in-fol. (47,8 x 31,7 cm) en feuilles 
sous chemise de papier rouge à rabat sous couv. impr. en noir et rouge. 
Album de 43 grandes compositions (dont une sur double page) toutes en couleurs sauf 2 et coloriées au 
pochoir par Jean Saudé, avec la préface de Rip et un fac-similé tiré en bleu d'un texte écrit en anglais par 
Joséphine Baker (Topic of the day).Tirage limité à 520 exemplaires. Superbe recueil de Paul Colin (1892-
1985). Couv. salie et us. avec qq. annotations, usures aux papiers des pp. de garde et qq. pl., qq. 
mouillures éparses, pet. mq. de papier pour le justificatif, pliure en bas de la page de titre. Sans l'étui. 

7000/ 8000  
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N° Description Estimations 

31 

GAUTIER (T.) - UZELAC. Le roman de la momie. Paris, Eryx, 1947, in-4 en feuilles sous couv. rempl. ill. 
d'une impression à froid en relief, chemise et étui. 
Avec 10 illustrations en couleurs dans le texte, 14 illustrations en couleurs à pleine page.  
Un de 190 ex. sur vélin d'Arches comprenant une suite des hors-texte et une suite des études tirées en 
un ton et une suite de 8 planches. 

100/ 150  

32 

GERALDY (Paul) - LEPAPE (Georges). L’amour. Paris,  Editions de l’île de France, 1945, in-12, br. couv 
ill. étui. (dos décol. et us. débr.). Illustrations en couleurs de George Lepape. Un des 2500 ex. numérotés 
sur vélin fin. - MARIO (Pierre). Les belles. Avec 22 eaux-fortes de Pierre Mario accompagnés de textes 
choisis par l’artiste. S.l., 1947, in-4, en feuilles sous couv. ill. emboîtage. Un des 215 ex. numérotés sur 
pur fil des papeteries de Lana (n°169). Ens. de 2 vol. 

50/ 80  

33 

GREEN (J.) - CIRY (Michel). Le voyageur sur la terre. Eaux-fortes originale des Michel Ciry. Paris, les 
Francs Bibliophiles, 1955, in-4, br. couv. impr. plat et dos insolés, sous emboîtage us. Avec 41 eaux-
fortes originales de Michel Ciry dont 10 hors-texte. Tirage limité à 160 ex. numérotés (n°130)  
et nominatif. Ouvrage enrichi d'un menu. 

100/ 150  

34 

SHAKESPEARE - AIZPIRI (P.). La sauvage apprivoisée. Lithographies originales de Paul Aïzpiri. Paris, 
les Francs Bibliophiles 1957, in-fol., en feuilles sous couv. ill., emboîtage. Avec 26 lithographies 
originales en couleurs de Paul Aïzpiri. Tirage unique limité à 150 ex. numérotés (n°130) et nominatif.  
Qq. décharges et brunissures. 

70/ 100  

35 

COLETTE - CAILLARD (Christian). Fleurs du désert. Lithographies originales de Christian Caillard. Paris, 
les Francs Bibliophiles, 1960, in-4, en feuilles sous couv. impr. sous emboîtage us. Avec 23 lithographies 
originales en couleurs dont un frontispice, 3 à pleine page, 18 in-texte et un cul-de-lampe. Tirage limité à 
157 ex. numérotés (n°130) et nominatif. Qq. rousseurs et qq. pp. froissées. 

70/ 100 

36 

COLETTE - BRIANCHON. Le blé en herbe. Lithographies originales de Brianchon. Paris, les Francs 
Bibliophiles, 1971, in-4, en feuilles sous couv. impr. emboîtage. Avec 13 lithographies originales de 
Brianchon dont 7 en couleurs. Tirage unique limité à 180 ex. numérotés (n°114) et nominatif. 

100/ 150  

37 

LAMOTTE - FOUQUE - GUIRAMAND. Ondine. Lithographies originales de Guiramand. Paris, les Francs 
Bibliophiles, 1975, in-fol. en feuilles sous cou. impr. emboîtage (dos insolé). Avec 25 lithographies 
originales de Guiramand dont 12 en couleurs. Tirage limité à170 ex. numérotés (n°130) et nominatif. 

70/ 100  

38 

VERHAEREN (Emile) -  CARA COSTEA (P.). Belle chair. Paris, les Francs bibliophiles, 1967, in-4, en 
feuilles sous couv. rempl. et ill. sous emboîtage. Avec 12 lithographies originales en couleurs de Philippe 
Cara Costea. Un des 170 ex. numérotés sur vélin de rives (n°114) et nominatif. 

100/ 150  



 5 

CALENDRIERS & CARTES POSTALES 
 

100 

CALENDRIER PIRELLI : 1965. Sans couverture, 12 photographies couleurs recto/verso, reliure spirale. 
Hauteur Calendrier 55,5cm, Hauteur Photos 53cm et Largeur 38cm. Editeur Axis Tyres Ltd, paper 
supplied by Spicers. 

30/ 40  

101 

CALENDRIER PIRELLI : 2003-Bruce Weber, n°29 350. 18 photographies couleurs et noir & blanc 
recto/verso, reliure spirale. Hauteur Calendrier 60cm et Largeur 43,5cm. "Jessica Miller, Lisa Seiffert, 
Heidi Klum, Isabeli Fontana, Mariacarda Boscono, Natalia Vodianova, Karolina Kurkova, Sienna Rose 
Miller, Alessandra Ambrosio, Rania Raslan, Bridget Hall, Sophie Dahl, Eva Riccobono, Yamila Diaz-Rahi, 
Filippa Hamilton et Valentina Stilla". 

80/ 100  

102 
CALENDRIER PIRELLI : 2012-Mario Sorrenti - Swoon. 12 photographies couleurs et noir & blanc, dans 
son emboîtage d'origine. Hauteur Calendrier 658cm et Largeur 58cm. Etat neuf avec son sac. 

80/ 100  

103 

CALENDRIER PIRELLI : 1999-Herb Ritts-Women Through the Decades, n°45 193. 12 photographies 
noir & blanc, reliure spirale. Hauteur Calendrier 63cm et Largeur 45,5cm. "Chandra North, Sophie Dahl, 
Karen Elson, Michele Hicks, Carolyn Murphy, Shirley Mallmann, Laëtitia Casta, Audrey Marnay, Elsa 
Benitez, Bridget Hall, Angela Lindvall et Alek Wek." 

40/ 50  

104 
CALENDRIER PIRELLI : 2010-Terry Richardson, n°07 989. 32 photographies couleurs, reliure spirale. 
Hauteur Calendrier 60cm et Largeur 40cm.  

80/ 100  

105 

3 CALENDRIERS PIRELLI : 1990-Arthur Elgort, n°48 355, 13 photographies couleurs, reliure spirale, 
Hauteur Calendrier 42cm et Largeur 59cm. 1991-Clive Arrowsmith, sans numéro, 14 photographies 
couleurs, reliure spirale, Hauteur Calendrier 59,5cm et Largeur 42cm. 1992-Clive Arrowsmith, n°29 151, 
14 photographies couleurs, reliure spirale, Hauteur Calendrier 42cm et Largeur 59cm.  

100/ 120  

106 

3 CALENDRIERS PIRELLI : 1990-Arthur Elgort, n°31 064, 13 photographies couleurs, reliure spirale, 
Hauteur Calendrier 42cm et Largeur 59cm. 1991-Clive Arrowsmith (état couverture), sans numéro, 14 
photographies couleurs, reliure spirale, Hauteur Calendrier 59,5cm et Largeur 42cm. 1992-Clive 
Arrowsmith, n°33 504, 14 photographies couleurs, reliure spirale, Hauteur Calendrier 42cm et Largeur 
59cm.  

80/ 100  

107 

3 CALENDRIERS PIRELLI : 1990-Arthur Elgort, n°24 181, 13 photographies couleurs, reliure spirale, 
Hauteur Calendrier 42cm et Largeur 59cm. 1991-Clive Arrowsmith, n°23 437, 14 photographies couleurs, 
reliure spirale, Hauteur Calendrier 59,5cm et Largeur 42cm. 1992-Clive Arrowsmith, n°12 053, 14 
photographies couleurs, reliure spirale, Hauteur Calendrier 42cm et Largeur 59cm.  

100/ 120  

108 

3 CALENDRIERS PIRELLI : 1990-Arthur Elgort, n°07 931, 13 photographies couleurs, reliure spirale, 
Hauteur Calendrier 42cm et Largeur 59cm. 1992-Clive Arrowsmith, n°36 845, 14 photographies couleurs, 
reliure spirale, Hauteur Calendrier 42cm et Largeur 59cm. 1993-John Claridge, n°26 180, 13 
photographies couleurs, reliure spirale, Hauteur Calendrier 59cm et Largeur 42cm. 

100/ 120  

109 

4 CALENDRIERS PIRELLI : 2-1992-Clive Arrowsmith, n°47 728 & 441, 14 photographies couleurs, 
reliure spirale, Hauteur Calendrier 42cm et Largeur 59cm. 2-1993-John Claridge, n°26 852 & 23 021, 13 
photographies couleurs, reliure spirale, Hauteur Calendrier 59cm et Largeur 42cm. 

80/ 100  

110 

4 CALENDRIERS PIRELLI : 1993-John Claridge, n°27 534, 13 photographies couleurs, reliure spirale, 
Hauteur Calendrier 59cm et Largeur 42cm. 1994-Herb Ritts-In Paraise of Women, n°27 456, 13 
photographies couleurs, reliure spirale, Hauteur Calendrier 60cm et Largeur 46cm. 1995-Richard 
Avedon-Seasons, n°41 108, 12 photographies couleurs, reliure spirale, Hauteur Calendrier 60cm et 
Largeur 46cm (état) et 1996-Peter Lindbergh, n°44 111, 13 photographies noir et blanc, reliure spirale, 
Hauteur Calendrier 60cm et Largeur 46cm. 

80/ 100  

111 

1 CALENDRIER PIRELLI : 1999-Herb Ritts-Women Through the Decades, n°24 063. 12 photographies 
noir & blanc, reliure spirale. Hauteur Calendrier 63cm et Largeur 45,5cm. "Chandra North, Sophie Dahl, 
Karen Elson, Michele Hicks, Carolyn Murphy, Shirley Mallmann, Laëtitia Casta, Audrey Marnay, Elsa 
Benitez, Bridget Hall, Angela Lindvall et Alek Wek." 

40/ 50  
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112 

5 CALENDRIERS PIRELLI : 1985-Norman Parkinson, n°18 696, 25 photographies couleurs, reliure 
spirale, Hauteur Calendrier 59cm et Largeur 42cm. 1986-Bert Stern, n°026 174, 25 photographies 
couleurs, reliure spirale, Hauteur Calendrier 42cm et Largeur 59cm. 1987-Terence Donovan, n°33 275, 
13 photographies couleurs, reliure spirale, Hauteur Calendrier 60cm et Largeur 42cm, 1988-Barry 
Lategan, n°12 872, 15 photographies couleurs, reliure spirale, Hauteur Calendrier 42cm et Largeur 59cm 
et 1989-Joyce Tenneson, n°35 968, 14 photographies couleurs, reliure spirale, Hauteur Calendrier 59cm 
et Largeur 42cm. 

100/ 120  

113 

4 CALENDRIERS PIRELLI : 1986-Bert Stern, n°022 059, 25 photographies couleurs, reliure spirale, 
Hauteur Calendrier 42cm et Largeur 59cm. 1987-Terence Donovan, sans numéros et sans couverture, 
13 photographies couleurs, reliure spirale, Hauteur Calendrier 60cm et Largeur 42cm, 1988-Barry 
Lategan, n°25 496, 15 photographies couleurs, reliure spirale, Hauteur Calendrier 42cm et Largeur 59cm 
et 1989-Joyce Tenneson, n°35 627, 14 photographies couleurs, reliure spirale, Hauteur Calendrier 59cm 
et Largeur 42cm. 

60/ 80  

114 
4 CALENDRIERS PIRELLI : 1989-Joyce Tenneson, n°31 420, 28 058, 28 697 & 32 488, 14 
photographies couleurs, reliure spirale, Hauteur Calendrier 59cm et Largeur 42cm. 

40/ 50  

115 

5 CALENDRIERS PIRELLI : 2000-Annie Leibovitz, n°43 550, 13 photographies couleurs, reliure spirale, 
Hauteur Calendrier 60cm et Largeur 43,5cm. 2001-Mario Testino, n°34 242, 12 photographies couleurs 
dont une en noir & blanc, reliure spirale, Hauteur Calendrier 50cm et Largeur 60cm. 2002-Peter 
Lindbergh, n°21 366, 27 photographies couleurs et noir & blanc, 12 calques noir et blanc, reliure spirale, 
Hauteur Calendrier 46cm et Largeur 59,5cm, 2004-Nick Knight,  
n°21 237, 14 photographies couleurs, reliure spirale, Hauteur Calendrier 43,5cm et Largeur 60cm et 
2005-Patrick Demarchelier, n°39 724, 22 photographies noir & blanc, reliure spirale, Hauteur Calendrier 
60cm et Largeur 44cm. 

100/ 120  

116 

5 CALENDRIERS PIRELLI : 2000-Annie Leibovitz, n°35 703, 13 photographies couleurs, reliure spirale, 
Hauteur Calendrier 60cm et Largeur 43,5cm. 2001-Mario Testino, n°43 531, 12 photographies couleurs 
dont une en noir & blanc, reliure spirale, Hauteur Calendrier 50cm et Largeur 60cm. 2002-Peter 
Lindbergh, n°04 631, 27 photographies couleurs et noir & blanc, 12 calques noir et blanc, reliure spirale, 
Hauteur Calendrier 46cm et Largeur 59,5cm, 2004-Nick Knight,  
n°18 443, 14 photographies couleurs, reliure spirale, Hauteur Calendrier 43,5cm et Largeur 60cm et 
2005-Patrick Demarchelier, n°36 702, 22 photographies noir & blanc, reliure spirale, Hauteur Calendrier 
60cm et Largeur 44cm. 

100/ 120  

117 

103 CARTES POSTALES RHONE-ALPES : Dépts 01-2cp, 07-4cp, 13-31cp, 26-6cp, 38-12cp, 42-8cp, 
69-4cp, 73-5cp & 74-31cp. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues générales. Dont" 
Cormaranche en Bugey-Les Platelles et le Pré Branchu, Saint Péray-Entrée des Bains Thermo Résineux, 
Marseille : Ascenseurs de ND de la Garde-L'arrivée sur la Plateforme, Caserne d'Aurelles de Paladine, 
Valence-Place de la République, Vienne-Le Quai du Rhône et le Pont Suspendu, Allevard les Bains-Vue 
générale prise des Châtaigniers, Lorette-Aciéries de la Marine-Service de Cantonnements Ouvriers-
Jardins, St Etienne-Hôtel de Ville, Lyon-Place Carnot-Gare Perrache, Aix les bains-La Place du Revard, 
Annecy-Les Anciennes Prisons, Lac d'Annecy-Talloires-Vue générale et le Col de Chère..."Qqs cartes en 
l'état. 

70/ 75  

118 

73 CARTES POSTALES PICARDIE : Dépts 02-15cp & 80-58cp. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs 
sites et qqs vues générales. Dont" Erloy-La Place, Saint Gobain-La Chénoie-Hôtel du Point du Jour, 
Bouquemaison-Le Calvaire, La Chaussée Tirancourt-L'Avenue, Doullens-Halle au Lin, Amiens-Place 
Gambetta et rue des Sergents, Mers les bains-Concours de Sable sur la Plage (état)..." 

50/ 60  

119 

60 CARTES POSTALES AUVERGNE : Dépts 03-23cp, 15-17cp & 63-20cp. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites et qqs vues générales. Dont" Vichy-Une Allée du Parc, Montluçon-Entrée du Pont, 
Commentry-Sté des Ets Petit aux Bourrus, Néris les Bains-Rue du Commerce, Château du Jarry près 
Paulhac, St Flour Faubourg-Vue générale Sud Est, Lezoux-Hôtel de Ville, Royat-Le Village-Vue générale 
côté Nord..." 

40/ 50  
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120 

37 CARTES POSTALES PROVENCE ALPES COTES D'AZUR : Dépts 05-3cp, 06-18cp, 83-44cp & 84-
2cp + 1 Carnet. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm. Dont" 
Gap-Intérieur de la Cathédrale, Juan les Pins-Les Villas au Bord de la Mer, Nice-Avenue Thiers, Toulon : 
Station de Manteau Tamaris, Plage du Mourillon Cap Brun, Porquerolles-Le Port, Avignon-Le Pont St 
Bénézet..." 

30/ 40  

121 

56 CARTES POSTALES CHAMPAGNE-ARDENNES : Dépts 08-3cp, 10-5cp, 51-16cp & 52-7cp - 
Thématique des Vendanges en Champagne-25cp. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs 
vues générales et qqs cpsm. Dont" Charleville-Lycée Sévigné, Villenauxe la Grande-Avenue de la Gare-
Route de Sézanne, Les Magasins Modernes 33 à 45 rue de Vesle à Reims-Rayon d'Eclairage Electrique, 
Chenay (cpsm-place), La Chaussée-Le Pont sur le Canal, Chaumont-L'Ecole Normale d'Instituteurs, 
Champagne Duminy & C° : Tonnellerie, Vendanges dans leurs vignobles d'Ay, Rinçage des bouteilles, 
10cpsm (sépia grand format)-Pommery et Greno..." 

50/ 60  

122 

44 CARTES POSTALES MIDI PYRENEES : Dépts 09-1cp, 12-2cp, 31-4cp, 32-1cp, 46-4cp, 65-28cp, 81-
3cp & 82-1cp. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues générales. Dont" Estaing-Vue 
générale, Miremont-La Rue Basse, Barbotan les Thermes-La Buvette, Padirac-Entrée de la Galerie des 
Etroits, Type de Paysan Pyrénéen, Lourdes-Vue sur la Vallée le petit Ger et le grand Ger, Castres-
Vieilles Maisons sur l'Agoût..." 

30/ 35  

123 

164 CARTES POSTALES BASSE NORMANDIE : Dépts 14-137cp, 50-20cp & 61-12cp. Villes, qqs 
villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs scènes de plages. Dont" Saint Aubin-La 
Plage et l'Hôtel Belle Vue, Houlgate-Le Jardin du Grand Hôtel et la Rue des Aulnes, Bretteville 
L'Orgueilleuse-Grande Rue, St Loup Hors-Château de Cambes, Houlgate-Les Villas Américaines, 
Avranches-Le Marché aux Moutons, St Lô-Vue Générale, Saint Evroult Notre Dame du Bois-Rue 
Principale, Environs de Nogent le Rotrou (1902)-Nocé-Cliché Léon Lesage..." 

120/ 140  

124 
16 CARTES POSTALES POITOU CHARENTE : Dépts 16-1cp, 17-10cp, 79-4cp & 86-1cp. Villes, qqs 
villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm (sépia). 

15/ 25  

125 

68 CARTES POSTALES CENTRE : Dépts 28-8cp, 37-31cp, 41-20cp & 45-9cp. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites, qqs châteaux et qqs vues générales. Dont" Authon au Perche-Château de la 
Goguerie, Cinq Mars la Pile-Ruines de l'ancien château, Rochecorbon-Les Basses Rivières, Chambord-
La cour de l'Hôtel St Michel, Pithiviers-Route de Bondaroy, Artenay-Place du Marché et Rue de la Gare-
Hôtel de la Fontaine..." 

50/ 60  

126 

11 CARTES POSTALES LIMOUSIN : Dépts 19-1cp, 23-3cp & 87-7cp. Dont" Ussel-Boulevard Duché et 
l'Eglise, Ladapeyre-L'Etang de Frâgne et le Bourg, Limoges : Quartier des Arènes, Le Pont St Etienne et 
l'Abbessaille..." 

10/ 15  

127 

104 CARTES POSTALES BOURGOGNE : Dépts 21-8cp, 58-19cp, 71-46cp & 89-31cp. Villes, qqs 
villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues générales. Dont" Semur-Un coin de l'Armançon-Rue des 
Tanneries, Les Laumes-La Gare et le Mont Auxois, Corvol l'Orgueilleux-La Mairie, Saint Benin d'Azy-
Place de la République, Corbigny-La Gare du Tacot (int+train), Etrigny-Hameau de Veneuse, Sennecey 
le Grand-Rue de la Gare, Macon-La Gare, Saint Cyr les Colons-Porte de Cravant, Avallon-La Gare 
(int+train), Sens-Rue Thénard en face du Lycée (état)..." 

80/ 100  

128 

131 CARTES POSTALES BRETAGNE : Dépts 22-37cp, 29-27cp, 35-44cp & 56-23cp. Villes, qqs 
villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues générales. Dont" Lamballe-Boulevard Jobert-Hôtel des 
Voyageurs, Etables-Les Falaises-Les Villas de Godelin, Dinan-Rue du Petit Fort, Saint Cast-La Roulette, 
Camaret-Hôtel de la Marine, BRest-La Place des Portes, Quimperlé-Rue Dom Morice, Dinard-Boulevard 
Edouard VII, Saint Malo-La Porte St Vincent, Auray-Vue Panoramique, Le Moulin de Campenn, Port 
Navalo-Vue générale de la Pointe..." 

100/ 110  

129 

59 CARTES POSTALES AQUITAINE : Dépts 24-3cp, 33-9cp, 40-1cp & 64-46cp. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites et qqs vues générales. Dont" Périgueux-Moulin de St Front et les Quais, Arcachon-
Chaland partant pour le Parc aux Huîtres, Fernand Dagneau Propriétaire-St Loubès et Montussan-
Domaines de Badailh et de Ferrand-Retour des Vendanges (carte couleurs-attelage, animation et état), 
Dax-Fontaine Chaude, Biarritz Moderne-Le Grand Hôtel et la Rampe Mobile, Hendaye-Bas Quartier et 
Montagnes voisines, Basquaises faisant la causette..." 

60/ 70  
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130 

37 CARTES POSTALES FRANCHE COMTE : Dépts 25-32cp, 39-2cp & 70-3cp. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites et qqs vues générales. Dont" Montbéliard-Bords de l'Allan, Les Gorges du Doubs à 
Maison Monsieur-Pavillon de la Libellule, Montagnes du Doubs-Exploitation des Sapins, Dole-Rue 
Besançon (cpsm), Meurcourt-Place de l'Eglise..." 

30/ 40  

131 

109 CARTES POSTALES SEINE MARITIME : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues 
générales. Dont" Rouen-Place du Vieux Marché, Forges les Eaux-Station Thermale-La Gare, 
Dieppedalle lès Rouen-Scierie R.Le Bourgeois et Fils, Martin Eglise-Le Clos Normand, Sainte Adresse-
Bouleavrd Félix Faure et nouveau Boulevard, De Rouen au Havre à bord du Félix Faure-Embarquement 
des Voyageurs a Vieux Port, La Bouille-Le Quai et le Boïeldieu..." 

90/ 100  

132 

102 CARTES POSTALES PAYS DE LOIRE : Dépts 44-49cp, 49-5cp, 53-6cp, 72-36cp & 85-6cp. Villes, 
qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues générales. Dont" Guéméné Penfao-Place de l'Eglise 
et Rue de la Poste, Le Pouliguen-La Promenade, Batz-La Plage, Château de Carheil, Ste Marguerite-
L'Hôtel vu de la Plage, Soucelles-La Place-La Mairie et route de Villevêque, Briollay-La Mairie-Avenue de 
Tiercé (deux vues), Laval-Place du Palais, Entrée du Château de la Renaudière à St Julien en 
Champagne, La Ferté Bernard-Rue Victor Hugo, Beaufay-Rue derrière l'Eglise (cpsm), Les Sables 
d'Olonne-La Plage à l'heure du bain, Belleville-Château Rortheau..." 

100/ 110  

133 

52 CARTES POSTALES LORRAINE : Dépts 54-11cp, 55-4cp & 88-37cp. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites et qqs vues générales. Dont" Nancy-Porte St Nicolas, Varennes en Argonne-Rue 
Grande et Hôtel du Grand Monarque, Tronville-Routes de Bar le Duc et de Guerpont, Remiremont-La 
Grand'Rue, Gérardmer-Vue Générale, Plombières-La Rue des Bains, Les Vallées du Rudlin et du 
Valtin..." 

60/ 65  

134 

172 CARTES POSTALES NORD-PAS DE CALAIS : Dépts 59-25cp & 62-147cp. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites, qqs scènes de plages et qqs vues générales. Dont" Blaringhem-La Mairie et 
l'Ecole Communale de Garçons, Houplines-Bourg, Hazebroucq-Grande Place, Malo les Bains-Place du 
Kursaal, Gouy sous Bellonne-Rue des Ecoles (après guerre), Audruicq-Rue du Calaisis, Gosnay-Place 
de la Nation, Boulogne sur Mer-La Rue du Fort en Bois, Saint Pol-Rue des Procureurs, Béthune-Rue 
d'Arras, Montreuil sur Mer-Place de Darnétal, Boulogne sur Mer-La Rue Thiers, Paris Plage-Concours de 
Sable..." 

140/ 150  

135 

780 CARTES POSTALES EURE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales, 
qqs folklores et qqs cpsm (majorité sépia). Dont" Lorey-Vue générale, Saitn Ouen du Tilleul-Triage du 
Moulin, Conches-La Place Carnot, La Bonneville-Route d'Evreux, Bernay-Cantonnement de la Cidrerie, 
Gaillon-Place de la Fontaine et Grande Rue, Louviers-La Rue Grande, Pont de l'Arche-Rue de l'Abbaye 
sans Toile, Le Vieux Pont Audemer-Place de la Ville, Saint Pierre du Vauvray-Inondation Février 1910-
Vue Générale, Gamaches en Vexin-Le Château, Pont Audemer-Rue Gambetta, Le Mesnil Verclives-
L'Eglise, Janvier 1910-Amfreville sous les Monts-Café des Ecluses (inondation), Epreville en Lieuvin-Rue 
Principale, Les Andelys-Inauguration du Monument Sellenik-Arrivée du Train Ministériel, Arnières sur 
Iton-Rue Abel Lefèvre (cpsm), Fleury sur Andelle-Grande Rue, Evreux-La Place du Marché Neuf..." Boite 
Vitrine. 

250/ 350  

136 

775 CARTES POSTALES OISE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues générales. 
Dont" Beauvais-La Rue Malherbe, Cph-Beauvais-Défilé 14.07.1906, Chantilly-L'Hôtel du grand Condé vu 
de la pelouse, Bonjour de Chantilly (4 vues courses), Noyon après la guerre-Rue de Chauny, 
Compiègne-Fêtes de Réception du Tzar (Sept.1901)-Le Départ pour la Revue, Compiègne-Samedi 
17.03.1917-Le Zeppelin L39 abattu par les canons de la défense, Pierrefonds-Vue prise de la Muette, 
Senlis-Avenue de la Gare-Porte Compiègne, Fleurines-Grande Rue, Vieux Moulin, Noisy sur Oise-
Paysage, Brégy-Le Château, Sarcus-Le Château, Verberie-Château d'Aramont, Le Meux-La grande Rue-
Blonguy Lemoine Café Restaurant, Rethondes-Entrée du Village, Breteuil-Place du Marché aux Herbes, 
Pensionnat de Jeunes Filles-Bornel, Creil-Maisons incendiées par les Allemands, Lamorlaye-Les 
Pommiers..." Boite Vitrine. 

250/ 350  



 9 

137 

495 CARTES POSTALES YVELINES : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales, château et qqs cpsm. Dont" Maisons Laffitte-Le Bac, Château de Rambouillet-Le Parc-Allée 
de l'Inspection, Saint Gemmes-La Grande Mare, Bougival-Vue prise de la Gare du Tramway de Paris à 
St Germain (couleurs), Inondation de Houilles-Le Tonkin-Janvier 1910-Boulevard de l'Avenir, Andrésy-Le 
pont viaduc du chemin de fer d'Argenteuil à Mantes, Versailles-L'Avenue de Sceaux, qqs cartes en l'état, 
St Germain en Laye-Château St Léger..." Boite. 

200/ 300  

138 

645 CARTES POSTALES PARIS & REGION PARISIENNE : Dépts 75-180cp, 77-115cp, 91-50cp, 93-
80cp, 94-150cp & 95-70cp. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales, qqs 
monuments, bâtiments, châteaux... Dont" Paris : Tout Paris-Parc Monceau-L'Arroseur-L'Ami des 
Cyclistes, Cph-75 Rue Pouchet (Immeubles), Melun-Routes de Fontainebleau et de Chailly, Coubert-Rue 
de la Mairie, Esmans-Rue d'Enfert, Soisy sur Ecole-La Gare (quai), Souvenir d'Etampes (corne 
d'abondance), Siant Denis-Carrefour Pleyel, Pavillon sous Bois-Café de l'Avenir, Maison écroulée par les 
Inondations-Avenue d'Alfortville à Choisy le Roi, Nogent sur Marne-La Grande Rue vers la Mairie, 
Franconville-Passage à Niveau, Courcelle-La Gare (quai), Luzarches-La rue de Paris et la Halle, qqs 
cartes en l'état..." Boite Vitrine.  

450/ 550  

139 

1 085 CARTES POSTALES HAUTS DE SEINE : De A à Fin. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs 
sites, qqs vues générales, qqs cpsm et qqs cartes en l'état. Dont" Asnières-Rue des Bourguignons, Bois 
Colombes-La rue Victor Hugo, Cph-Bois Colombes-Rue du Sentier, Billancourt-Rue du Crous-Usine 
Renault (inondation-pompe à eau), Cph-Chaville-Etang de l'Ursine, Clamart-Rue de Paris, Clichy-La rue 
de Paris prise de la rue Roflut, Colombes-Avenue Menelotte, Courbevoie-Rue Lambrechts, Issy les 
Moulineaux-Les Bords de la Seine, La Garenne-Place de la Colonne, Robinson-Le Bal du Vrai Arbre, 
Cph-Inondation à Bellevue (Restaurant de la Pêche Miraculeuse), Nanterre-Angle du Docteur Foucault et 
rue du Chemin de fer, Neuilly sur Seine-Boulevard Bourdon, Puteaux-Rue Jean Jaurès et Boulevard 
Richard Wallace, Sèvres-Rue Brancas (Salle de Ventes), Suresnes-Monument d'Emile Zola, Maison 
Cabassud à Ville d'Avray, Rueil-Avenue du Chemin de Fer, St Cloud Montretout-Boulevard de Versailles, 
St Cloud Val d'Or-Passerelle et Rue Duperrier, Saint Cucufa-La Maison du Garde, Bécon-La Rue 
Armand Sylvestre près de la Rue Watteau, Malakoff-La Mairie, Montrouge-Le Kiosque et les jardins de la 
Mairie..." Boite Vitrine. 

600/ 800  

140 

9 CARTES POSTALES HAUTS DE SEINE : Sélection - Divers. "Puteaux-Le Marché, Issy les 
Moulineaux-Route des Moulineaux-Le Marché à la sortie de l'Usine Gévelot, Asnières-La Place Nationale 
et le Marché, Suresnes-Rue de Saint Cloud et rue Etienne Dolet (couleur-commerce), Colombes-Rue St 
Denis et rue St Hilaire (Ct Lyonnais), Maison à vendre ou a louer à Sèvres, St Cucufa-La Cueillette des 
Nenuphars, Plan de la Ville d'Asnières (carte double)  et Saint Cloud-La Fête (couleurs)."  

50/ 60  

141 
1 CARTE POSTALE METIER : Sélection Haut de Seine - Bois Colombes. "Rue Charles Duflos." Petit 
plan de Tambour de Ville. Timbrée au recto, écrite au verso et dos séparé. Vitrine. 

5/ 8  

142 

7 CARTES POSTALES USINES : Sélection Hauts de Seine. "Billancourt-Entrée des Ouvriers des Usines 
Farman, Billancourt-Sortie des Usines Renault, Clichy-Sortie des Ouvriers de l'Imprimerie Paul Dupont, 
Sèvres-Entrée de la Manufacture, Suresnes-Usines Blériot et 2cp-Usines De Dion Bouton : Un Atelier de 
Tours verticaux & Le grand Hall des Poids Lourds la veille d'un départ de chassis pour Londres." Vitrine 

30/ 40  

143 

915 CARTES POSTALES VARIA : Environs 915cp/cpsm. Etrangers & Fantaisies-115cp et France-
800cp. Divers Pays, villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales, qqs cartes 
couleurs, qqs cartes issues de carnets et qqs cpsm. Boite. 

100/ 120  

144 
7 CARTES POSTALES ATTELAGES A CHIENS : Belgique et Suisse. "Attelage à 1 Chien, 2 Chiens, 3 
Chiens et 4 Chiens, 3cp couleurs." 

15/ 20  

145 

8 CARTES POSTALES SCAPHANDRIER : Sélection. "Paris-Rue Marcadet et Maison de l'inventeur du 
scaphandre, Le Tréport-Le Scaphandrier (n°155), La Pallice Rochelle-Un Scaphandrier en tenue pour la 
Plongée (n°775), La Pallice Rochelle-Un Scaphandrier (n°9), St Nazaire-Scaphandrier dans le Bassin-La 
Descente (n°230), Compiègne-Scaphandrier dégageant l'Oise des débris qui l'obstruent, 39-Fête 
Foraine-Le Scaphandrier et Illustration/Pub-Moka Williot-Le Scaphandrier." Vitrine. 

90/ 100  
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146 

8 CARTES POSTALES SCAPHANDRIER : Sélection. "Paris-Rue Marcadet et Maison de l'inventeur du 
scaphandre, Le Tréport-Le Scaphandrier (n°196), Le Havre-Scaphandrier travaillant à réparer la porte 
d'un bassin (n°311), La Rochelle-La Pallice-Un Scaphandrier (n°62), Saint Nazaire-Scaphandrier dans le 
Bassin-La Descente (n°230), Compiègne-Scaphandrier dégageant l'Oise des débris qui l'obstruent, 
Marine Militaire Française-Scaphandrier à bord et Illustration/Pub-Cigarettes Le Globe-Le Scaphandrier." 
Vitrine. 

90/ 100  

147 

7 CARTES POSTALES SCAPHANDRIER : Sélection. "Paris-Rue Marcadet et Maison de l'inventeur du 
scaphandre, Dunkerque-Un Scaphandrier (n°87), Le Havre-Scaphandrier sortant de l'eau (n°167), La 
Pallice-Manoeuvre de Scaphandriers (n°182), La Pallice Rochelle-Ecole des Scaphyandriers (n°424), 
Compiègne-Scaphandrier dégageant l'Oise des débris qui l'obstruent et Nos Marins par Gervèse-33-
Première plongée." Vitrine. 

80/ 90  

148 

7 CARTES POSTALES SCAPHANDRIER : Sélection. "Paris-Rue Marcadet et Maison de l'inventeur du 
scaphandre, Dunkerque-Un Scaphandrier (n°87), Le Havre-Scaphandrier descendant au fond de l'eau 
(n°310), La Pallice Rochelle-Ecole des Scaphandriers (n°774), Rochefort sur Mer-Scaphandrier 
remontant d'une recherche dans le bassin (n°9292-sépia verte), Toulon-Le Scaphandre à sa sortie de 
l'eau (n°207), Compiègne-Scaphandrier dégageant l'Oise des débris qui l'obstruent et Nos Marins par 
Gervèse-33-Première plongée." Vitrine. 

90/ 100  

149 

7 CARTES POSTALES CATASTROPHE : Sélection - La Catastrophe du Pluviose - Calais. "M.Rivet le 
doyen des pilotes du Port de Calais qui a dirigé la manoeuvre pour la rentrée dans le Port de l'épave du 
Pluviose, M.Chéron s'embarque pour aller assister aux travaux de renflouement du Pluviose, Les quatre 
Scaphandriers de la Marine qui ont réussi à mailler les chaînes de relevage de l'épave par 18m de fonds 
au milieu des violents courants de vive eau du Pas de Calais, Pendant la visite du major Savidan à 
l'intérieur-les marins attendent le jour pour sortir les cadavres et 3cp-Les Scaphandriers héros modestes 
invisibles sous leurs casques connus seulement par un numéro risquent leur vie pour ramener à flot les 
cadavres de nos chers disparus." Vitrine. 

80/ 90  

150 
FOURNITURE : Boite en bois de 50cm de profondeur avec Pochettes plastiques, nombreuses pochettes 
souples grand format. 

5/ 10  

151 1 NEUDIN : Tous les thèmes et leurs cotes - 1989. Etat Neuf. Vitrine. 5/ 6  
152 2 LIVRES : Argus Fildier - 1983 et Baudet Volume 2 - 1980. 5/ 6  
153 4 NEUDIN : La France Retrouvée - 2 Tome 3 et 2 Tome 4. 8/ 10  

154 
26 NEUDIN : 1978 x 3, 1979, 1980 x 3, 1981, 1982, 1983 x 2, 1984 x 2, 1985 x 3, 1986 x 2, 1987 x 2, 
1988 x 2, 1993, 1995, 1996 & 1997. Carton. 

60/ 70  

155 

31 CARTES POSTALES AISNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
qqs cpsm. Dont" Chauny-Le Marché couvert, Soissons-La Rue des Cordeliers et la Cathédrale, Quessy 
Centre-L'Eglise (cpsm)..." 

30/ 35  

156 

39 CARTES POSTALES ALPES MARITIMES : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Le Cannet Cannes-Hôtel Pension Carnot-Boulevard Carnot, Une 
Rue à la Turbie, La Turbie-La Tour d'Auguste et l'Eglise, Nice-Lavandières du Paillon (couleurs)..." 

30/ 40  

157 

33 CARTES POSTALES AVEYRON : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales, 
qqs cpsm (sépia) et qqs cartes en l'état. Dont" Le Lac de Sarrans-Le pont de fer route de Cantoin au 
Tréboul, Rodez-La Palais de Justice, Villefranche de Rouergue-Le Pont Neuf et Place de la 
République..." 

30/ 35  

158 

30 CARTES POSTALES ARIEGE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
qqs cpsm (sépia). Dont" St Lizier-Vieux Remparts et Clocher de la Chapelle de l'Asile, Foix-Viaduc de 
Vernajoul, Ax les Thermes-Vue générale..." 

30/ 35  

159 

141 CARTES POSTALES AUBE : 47cp-Mailly le Camp, 41cp-Villes & Villages et 53cp-Troyes. Dont" qqs 
Cpsm (sépia), Camp de Mailly : Vue générale, La Gare (int+train), Musique d'Infanterie à la Répétition, 
Nogent sur Seine-La Digue Peyronnet, Arcis sur Aube-Place de la République-Statue de Danton, Troyes 
: Place de la Bonneterie, Hôtel de Ville-façade intérieure, Rue Turenne..." 

80/ 90  

160 

85 CARTES POSTALES BOUCHES DU RHONE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs 
vues générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Exposition Internationale d'Electricité Marseille 1908-Palais de 
l'Energie la Nuit, Arles-La Rue Renan, Martigues-Quai des Bordigues, Statue Victor Leydet-Sénateur des 
Bouches du Rhône-Inaugurée à Aix le 18.12.1910, Marseille-Le Nouveau Port..." 

60/ 65  
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161 

36 CARTES POSTALES CALVADOS : Majorité Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm. Dont" Caen-Rue Montoir-Poissonnerie, Trouville-Perspective des Quais, Lisieux-
Vieilles Maisons place de la Halle au beurre..." 

20/ 30  

162 

32 CARTES POSTALES CANTAL : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
cpsm (sépia). Dont" Neussargues Gare-Vue générale, Saint Flour-L'Hôpital, Laroquevieille-Village de 
Tidernat..." 

15/ 20  

163 

37 CARTES POSTALES CHER : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues générales. 
Dont" Sancoins-Manufacture de Voitures, Sancerre Chavignol (vue générale), Plaimpied-Abside de 
l'Eglise, Bourges-La Place Cujas..." 

30/ 35  

164 

26 CARTES POSTALES CREUSE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
qqs cpsm (sépia). Dont" Dun Le Palleteau-Le Monument-L'Hospice Bazennerie, La Souterraine-Le 
Couvent (Côté Est), Aubusson-Place de la Halle..."  

15/ 20  

165 

65 CARTES POSTALES EURE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
qqs cpsm (sépia). Dont" Vue Générale-Evreux, Bernay-Route de Lisieux, Louviers-Usine Miquel, Vernon-
Parc de BIzy-Les Châlets d'entrée..." 

65/ 70  

166 

34 CARTES POSTALES EURE & LOIR : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues 
générales. Dont" Dreux-Caisse d'Epargne, Chartres-L'Eure du Pont Taillard, Sandarville-Place de 
l'Eglise..." 

20/ 30  

167 

54 CARTES POSTALES FINISTERE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales 
et qqs cpsm (sépia). Dont" Quimper-Départ du Bateau Automobile Terfel faisant le service de l'Odet, 
Loctudy et Beg Mail (beau plan animé), Landévennec-Les Canots de service des Navires de guerre, 
Sieck-Hôtel des Dunes, Quimper-La Rue du Parc-L'Hôtel de l'Epée, Quimperlé-Vue panoramique sur la 
Laîta-Vue prise du Viaduc, Brest : Port de Commerce, Place des Portes (couleurs)..." 

60/ 70  

168 

68 CARTES POSTALES HAUTE GARONNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Toulouse-La Rue Lafayette, Valle de Aran à Bosost, Luchon-
Chemin de Fer à Crémaillère de Superbagnères-Un Garage dans la Forêt, Aspet-Vue Générale et 
Rochers de Pène Nève..." 

45/ 55  

169 

42 CARTES POSTALES HERAULT : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales 
et qqs cpsm (sépia). Dont" Clermont l'Hérault-Eglise Saint Paul, Cette-Théâtre Municipal, Lodève-Vue 
prise de Montifort, Béziers-Place de la Mairie-rue Nationale-Hôtel des Postes, Montpellier : L'Ancien 
Observatoire, L'Esplanade..." 

40/ 50  

170 

59 CARTES POSTALES ILLE ET VILAINE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Saint Malo-Le Sillon, Fougères-Vue générale de la Basse Ville, 
Rennes : Rue de Nemours, Place de la Croix de la Mission, Redon-Grande Rue (côté Nord-couleurs et 
état), Cancale-L'Hôtel Duguesclin et la Pointe du Hoc..." 

50/ 60  

171 

30 CARTES POSTALES INDRE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
qqs cpsm (sépia). Dont" Buzançais-La Levée des Ponts, Argenton sur Creuse-Le Pont Neuf et la 
Gendarmerie, Issoudun-L'Eglise du Sacré Coeur, Migné-Les Ecoles..." 

30/ 40  

172 

37 CARTES POSTALES LOIRE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues générales. 
Dont" St ALban les Eaux-Le Casino, Rochetaillée-Le Barrage-La Cascade, Cornillon, Rive de Gier-
Quartier d'Egarande-Gare, St Bonnet le Château-Entrée du Pays au fond l'Eglise flanquée de ses 2 
tourelles (pb format)..." 

40/ 50  

173 

54 CARTES POSTALES LOIRE ATLANTIQUE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Pornic-Plage du Château, La Baule-Réunions sur la Plage, 
Savenay-Ecole Normale et Ecole Primaire Supérieure, Coueron-Vue générales des forges-Panorama de 
la Loire vers Nantes..." 

50/ 60  

174 

99 CARTES POSTALES LOIRET : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
qqs cpsm (sépia). Dont" 33cp-Fêtes de Jeanne d'Arc-Vues Diverses (sans années), Gien-Hôtel du 
Rivage-Route Paris Vichy, Beaugency-Vue prise du Viaduc, Briare-Ferme du Moulin à Vent-annexe du 
Camp du Tremblay, Orléans-La Rue Royale et la Place du Martroi..." 

80/ 90  

175 

37 CARTES POSTALES LOT : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues générales. 
Dont" Cahors-Pont Valentré (carte bleue), Rocamadour-La Grand'Rue et le Château, Vayrac-Entrée du 
Parc, Labastide Murat-La Grand'Rue..." 

30/ 40  
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176 

60 CARTES POSTALES MAINE ET LOIRE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Segré-Quartier du Vieux Pont, Louresse-Château de Launay, 
Châteauneuf sur Sarthe-Vue de la Scierie (couleurs), Angers-Le Grand Cercle, Saumur-Vue Générale..." 

60/ 70  

177 

42 CARTES POSTALES MANCHE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales 
et qqs cpsm (sépia). Dont" Granville-Débarquement d'un Vapeur de bois Norvégien (couleurs), 
Avranches-La Rue de la Constitution et le Monument aux Morts, Saint Lo-La Rue Torteron vue prise du 
Grouais, Carteret-Villa La Fourmi et la Plage, Mont Saint Michel-Porte et logis du Roi..." 

40/ 50  

178 

68 CARTES POSTALES MARNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
qqs cpsm (sépia). Dont" Mourmelon le Grand-Mairie et Ecoles, Cavaliers Français traversant Epernay à 
la poursuite des Allemands, Reims-Place de la République et Rue de Laon..." 

40/ 50  

179 

86 CARTES POSTALES MEURTHE ET MOSELLE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs 
vues générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Pont a Mousson-Place Duroc-Hôtel de Ville, Frouard-Vue 
générale, Nancy : Eglise St Sébastien-Place du Marché, Exposition de Nancy-Ecole des Beaux Arts..." 

60/ 70  

180 

61 CARTES POSTALES MEUSE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
qqs cpsm. Dont" Commercy-Caisse d'Epargne, Vaucouleurs-La Place Pétry, Lérouville-Un Joli Pont sur 
la Meuse, Triaucourt-Autobus au repos attendant l'ordre pour ravitailler..." 

50/ 60  

181 

36 CARTES POSTALES MORBIHAN : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales 
et qqs cpsm (sépia). Dont" Conleau-Le Café et la Promenade (couleurs), La Roche Bernard-Le Pont, 
Rochefort en Terre-Panorama, Vannes-Place Henri IV..." 

50/ 60  

182 

103 CARTES POSTALES FANTAISIES : Allemandes - Divers Thèmes. Dont" Herzlichen Glückwunsch 
(Trêfles sur fond rouge), Herzlichsten Glücknvunsch und Grufs zum neuen Jahre (écriture relief en blanc 
sur fond lavande), Couples, Femmes, Fleurs, Paysages, Animaux,..." 

100/ 110  

183 
51 CARTES POSTALES FANTAISIE : Les Chats. Dont" Réels, Illustrés, Habillés, Mis en scène, 
Sonore..." 

60/ 70  

184 

65 CARTES POSTALES ALLEMAGNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales, Gruss aus et Fantaisies. Dont" Gruss aus Kiel-Königl. Schloss und Seegarten, Gruss von der 
Warthurg, Gruss aus Wisser's Hôtel, Altona-Königstrasse, Kiel-Universität, Oiseaux, Illustrations, 
Angelots, Trêfles..." 

80/ 90  

185 

143 CARTES POSTALES SUISSE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
illustrations. Dont" 1909-Inauguration du Monument Commémoratif de la Fondation de l'Union Postale 
Universelle-Linck, Xème Fête Régionale des Sociétés de Gymnastique de la Vallée et Vallorbe-Aux 
Bioux, Basel-Vue Générale avec les Ecussons et Timbres, Alter Senne, Paysannes d'Evolène, 
Interlaken-Höheweg, Sentier-La grande Rue..." 

100/ 110  

186 

101 CARTES POSTALES AUBE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
qqs cpsm (sépia). Dont" Troyes : La Gare, La rue Champeaux-Tour dite des Orfèvres, Romilly-Ecole de 
Garçons (Groupe du Centre), Bar sur Seine-La Poste, Bar sur Aube-Les Tanneries, Vendeuvre-La rue de 
la Gare, Arcis sur Aube-Caisse d'Epargne..." 

80/ 90  

187 

229 CARTES POSTALES PARIS : Divers. Dont" Le jour des Rameaux (vue stéréoscopique papier), 
Foire aux Jambons (vue stéréoscopique papier), Les Halles Centrales le Matin (Marchands), Ecole 
Municipale Professionnelle Diderot-Atelier de Menuiserie, Rue Richer, Exposition des Arts Décoratifs 
1925-La foule devant le Pavillon Pomone-Atelier d'Art Moderne du Bon Marché, Avenue Nicolas II-Petite 
Palais des Beaux Arts, L'Eglise St Etienne du Mont et le Lycée Henri IV, 138cp-Expositions 1900, 1925 & 
1931..."  

100/ 120  

188 

71 CARTES POSTALES VOSGES : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
qqs cpsm (sépia). Dont" Raon l'Etape-Laneuveville-Pont sur la Meurthe, Remiremont : L'Hôtel du Cheval 
de Bronze, RUe Franche Pierre, Anglemont-Le Village-Vue Générale (ruines), Bussang-Sur la Route du 
Tunnel, Plombières les Bains-La Gare (int+train)..." 

60/ 70  

189 

76 CARTES POSTALES YONNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
qqs cpsm (sépia). Dont" Tanlay-Vue Générale, Vue Générale d'Ancy le Franc, Auxerre-Vieilles Maisons-
Place de l'Hôtel de Ville, Tonnerre-Nouvelle Ecole des Filles..." 

60/ 70  
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190 

65 CARTES POSTALES VAL D'OISE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cspm (sépia). Dont" Enghien les Bains-Restaurant du Casino, Forêt de Montmorency-
Un coin du Restaurant du Bouquet de la Vallée, Parmain-L'Isle Adma-Le Barrage (Guerre 1914), Enghien 
les Bains-L'Eglise..." 

50/ 60  

191 

150 PHOTOGRAPHIES DIVERSES : Noir et Blanc. Dont" Au Printemps, Immeubles en construction, 
Motos, Bateau Ecole, Péniches, Avions, Ulm, Hôtel George V, Automobiles, Engins Militaires, ..." Non 
situées (certaines pouvant être situées-Paris), format : largeur 17,7cm et hauteur 12,6cm (2 photos de 
petit format). 

100/ 110  

192 

137 CARTES POSTALES MODERNES AVIATION : Diverses. Dont" Swissair-Airbus A310, Air France-
Boeing 707, Concorde, Air France-Airbus, South African Airways-Boeing 747.312, Virgin Express-Boeing 
737.300, British Airways-Boeing 737.300, Air Littoral, Corsair-Boeing 747, Aviaco-Mc Donnell Douglas, 
Air Inter Europe-Airbus A319, Boeing KC 135 F-93e Escadre de ravitaillement en vol, Mirage III C..." Petit 
et Grand format (majorité). 

50/ 60  

193 

5 CARNETS SOUVENIRS FRANCE : Grand format. "La Corse par Moretti-20 pages dont deux 
détachées-Dim. 30cm x 24cm, Vues du Havre-Clichés de MM.Letrouvé et Lalouette-32 pages 
recto/verso-Dim. 31,5cm x 21cm, Cathédrale d'Albi-18 pages (problème d'agrafes)-Dim. 22cm x 15cm, 
Nice-Marseille en autocar Plm-24 pages-Dim. 22,5cm x 17cm et Londres-Héliotypies de E.Le Deley-24 
gravures présentées dans un petit carton à dessin-Dim.23cm x 15,5cm.  

20/ 30  

194 
600 CARTES POSTALES BATEAUX : Environs 600 Cartes Postales Modernes couleurs : Paquebots, 
Navires de Guerre et Voiliers. Boite. 

60/ 80  

195 
50 CARTES GEOGRAPHIQUES : Certaines entoilées, diverses dates, éditeurs et formats. "Dépts 05-6 
Cartes, 26-3 Cartes, 38-11 Cartes, 73-15 Cartes, 74-12 Cartes, 36-1 Carte et 25-2 Cartes." 

40/ 50  

196 

215 CARTES POSTALES MODERNES AUTOMOBILE : Grand Prix de Monaco. Cartes en Mulitples. 
Dont"48e Grand Prix de Monaco 90 (illustré), diverses vues de la ville et du circuit, Williams Renault, Mc 
Laren Honda, Ferrari..." 

10/ 15  

197 

364 CARTES POSTALES FANTAISIES : Majorité de langue Anglaise, Gaufrées, Glacées, Illustrées, 
Diverses Thématiques... "21cp-St Patrick, 45cp-St Valentin, 34cp-Anniversaire, 31cp-Bonne Année, 
106cp-Noël et le Père Noël & 127cp-Divers Thèmes : Femmes, Enfants, Fleurs, Couples, Oiseaux, 
Fleurs..." Boite. 

200/ 300  

198 

113 CARTES POSTALES ETATS-UNIS : Divers Thèmes. 22cp-Arbres Remarquables, 8cp-Attelages 
Divers, Cultures : 1cp-Chanvre, 10cp-Tabac, 28cp-Coton, 30cp-Expositions Diverses et 14cp-Moulins. 
Dont" Snaking big logs from the mountains Washington, California Sequioa tree Wawona, Pennsylvania 
Dutch Country-Amish Family, Unloading Sisal Hemp Mobile, Greetings from Tobaccoland, Greetings 
from Dixie, Roll that Cotton bale Memphis Tennessee, 15cp-Official Souvenir Postal World's Columbian 
Exposition, Panama Pacific International Exposition San Francisco 1915 (état), Official Souvenir World's 
Fair St Louis 1904, Rustic Landmark-A grist mill with old fashioned water wheel..." 

80/ 90  

199 

20 CARTES POSTALES BASE-BALL : Série Way Back When.... Reproductions de vues anciennes. 
Dont" Chicago Cubs'fans jammed Wrigley Field for Stan Hack Day in 1947, Joe DiMaggio, Ted Williams, 
Yankke Stadium, Chicago's Wrigley Field, New York Polo Grounds..." 

10/ 15  

200 

123 CARTES POSTALES LOCOMOTION : Etats-Unis. Automobiles-21cp, Aviation-47cp, Bus-19cp, 
Trains-26cp & Tramway-10cp. Dont" 1961-Mercury Meteor 600, Ford Pickup 1971, 1967-Ambassador 
(990 Station Wagon, Dpl Convertilbe & 880 Sports Sedan), Boeing 737-200 Southwest Airlines, TWA 
Superjets, The Last Minutes of Flight 007 (1983), United Air Lines Super DC-8, Boeing B-47E Stratojet 
US Air Force, Bus Greyhound, Continental Trailways, Tunnel Busses in Detroit Windsor Tunnel-Windsor 
Ontario Canada, Giants of Speed and Power at A Century of Progress-Burlington, The Iron Steed Mt 
Tamalpais & Muir Woods California, Largest Locomotive in the World-Built at Schenectady NY, Our first 
Electric Sept 1892-Holbrook Mass, Boston 3172..." 

80/ 90  

201 

164 CARTES POSTALES HUMOUR : Américain. Cartes Illustrées, ni écrites, ni voyagées. Humour 
Grivois & Divers. Dont" Darn It ! I plum forgot to write, Here's a Line for You, Arrived Okey and have 
made some swell Contacts !, Hey Folks ! I just arrived dragging my ass into..., Boy what a swell dish, 
Stoppin' for one reason or nuther..." Qqs Cartes en multiples. 

90/ 100  
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202 

27 CARTES POSTALES MILITARIA : Etats-Unis. Dont" A Regiment on the march at camp Wadsworth 
Spartanburg, Bag Inspection-US Naval training Station Newport, Pledge of Allegiance-The Guardians of 
our Nation, A Company at Drill Riverside Military Academy Gainesville, Scènes de Vie Militaire (vues 
multiples)..." Majorité cartes couleurs. 

20/ 25  

203 

58 CARTES POSTALES ETATS-UNIS : La Vie des Gens de Couleurs à la Nouvelle Orléans, Caroline du 
Sud & Divers Etats. Dont" Shrimp Peddler Charleston South Carolina, Strumming away my Blues down 
South, The Darkey Preacher, Uncle Tom-An old fashioned Southern Negro, Yes Suh ! Some Punkins in 
Dixieland, Humour, Cartes Illustrées..." 

60/ 65  

204 
33 CARTES POSTALES LES ENFANTS : Etrangers - Scènes, Types, Humour, Fantaisies dont gaufrées, 
Illustrations... 

20/ 25  

205 
91 CARTES POSTALES FANTAISIE : Etats-Unis - Easter Wishes - Joyeuses Pâques. Dont" Illustrations, 
nombreuses gaufrées, enfants, oeufs, fleurs, muguet, poussins, lapins..." 70/ 90  

206 

16 CARTES POSTALES SPORTS : Canada & Etats-Unis. Sports d'Hiver. Dont" Riding high on whiteface 
curve Olympic Bob Run Lake Placid, Canadian Sport Series-Hockey MatchAt Bethel Inn-Toboggan, 
Canadian Sport Series-Snowshoe Tramp..." 

20/ 22  

207 
192 CARTES POSTALES POLITIQUE : Etats-Unis - Divers Hommes Politique. "Reagan-173cp, Carter-
12cp, Kennedy-2cp & Divers-5cp." 

70/ 80  

208 

227 CARTES POSTALES ETATS-UNIS : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales, qqs fantaisies et cartes couleurs. Dont" The Amish at Work and Play-Land of The Plain and 
Fancy, Greetings from Glendive, Making Sorghum Molasses the old fashion way down South, Oil Wells in 
the Sea-Summerland Coast Highway California, Library Hill Nashua New Hampshire, YMCA Building NY 
City, Bears on Parade-Grand Marais Mich., Winston Salem (Siège social des diverses marques de 
cigarettes), Gaines Truck Stop Boyle Mississippi, What we saw at Catalina-Marcelino Hernandez deep 
sea diver (recordman), Ansonia Appartement Hotel New York..." Boite. 

80/ 100  

209 

138 CARTES POSTALES LES INDIENS : Etats-Unis. Divers Tribus, Cartes Couleurs, Cpsm, Cp... Dont" 
Chief Standing Deer-Cherokee Indian Reservation North Carolina, Typical Indian Squaws great Smoky 
Mountains National Park Chief Red Cloud (illustration), The Eagle Dance as presented by Vincent Palmer 
9 years old at Indian City, Indian Massacre Celebration 1937 (type carte photo), Chief Joe Healy and 
Braves, Indian Brave at Pipestone (type carte photo), 3cpsm couleurs-Chants Cérémoniaux..." 

110/ 120  

210 

110 CARTES POSTALES ETRANGERS : Divers Pays. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, 
qqs vues générales, Illustrations, Couleurs... Dont" Luzern-Kapellbrücke und Pilatus (attelage à 2 chiens-
couleurs), Madeira-Hammock (couleurs), Gruss aus Hillesheim-Gesamtansicht & Gasthaus von 
Jak.Metzler (deux vues), Naar de Stad (Zeeland-couleurs), Souvenir du Caire-Pyramides de Gizh 
(illustration), Paggi delle Storiche Contrade di Siena-Toore (illustration), Markplatz in Furtwangen i.Schw-
Aufgen 22 März 1905, Choleriker-Teufi ! Grad aus der Haut fahr'n kunnt i ! (illustration), Mexique-
Estacion San Rafael-Autovia que cubre el servicio entre Chihuahua y los Mochis (cpsm couleurs), 
Illustrations Japonaises-Dragon..." 

100/ 120  

211 

12 CARTES POSTALES COREE : Sélection Scènes & Types-cartes légendées en anglais et coréen. 
"Carring of Timber, Fishing on the icey River, A high Officials Hours, A Game throwing Money, Transport 
of Ice, A Porter of Mud, Porter of Water, Young Porter, A Cake Seller Boy, Drawing Water Man and Cow, 
Hale (colorisée), The Salt Seller (couleurs)." Ni écrites, ni voyagées. 

40/ 50  

212 

495 CARTES POSTALES ALPES MARITIMES : Environs 495 Cartes Postales. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites, qqs vues générales, qqs cpsm et qqs cartes couleurs. Dont" Cagnes-La Gare 
(quais), Cannes : La Place de l'Hôtel de Ville et le Suquet (colorisée), Le Marché aux Fleurs, Carros-Vue 
à travers les Oliviers, Falicon-Rue de l'Eglise-Environs de Nice, Gorbio-Place de la République-Hôtel 
Restaurant des Etrangers, Juan les Pins-Manoeuvres du Corps de Débarquement, Menton : La Rue 
Saint Michel (colorisée), Le Port et la Vieille Ville, Les Rochers rouges et la Frontière, Souvenir de l'Hôtel 
du Louvre-Nice (illustration), Nice-Le Quai du Midi, Roquebrune-Route de la Corniche, St Paul du Var-
Vue Générale (côté Est), Vence-La Place du Peyras..." Boite. 

200/ 250  

213 

158 CARTES POSTALES MONACO : Diverses vues, qqs cpsm, qqs cartes couleurs, 8cp 1er Jour-19 
Avril 1956-Portraits du Prince et de la Princesse avec timbres de couleurs différentes, 7cpm-Affiches de 
Divers Grands Prix (1977, 78, 81, 82, 83, 85 & 86). Dont" Café de Paris, La Salle de la Roulette, Le Fort 
St Antoine, La Principauté (cpsm), Tir aux Pigeons (en action), Avenue de la Gare..." 

80/ 100  
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214 

593 CARTES POSTALES PROVINCE : Tous Départements Confondus. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm. Dont" Bataille de Château Thierry-Rte du Feutre, 
Néris les Bains-Rue Boirot Desjerviers-Hôtel de Paris, Le Teil-Passage à niveau et Vue du Pigeonnier, 
Bayeux-Rue St Martin, Caen-Rue St Jean, Fouras-La Rue du Marché, Rochefort-Rue de la République 
et le Théâtre, St Amand Montrond-Rue Nationale, Is sur Tille-Place Jean Durand, La Courtine-Rue de 
l'Eglise, Le Neubourg-Ecole des Filles, Quimper-Rue du Parc-L'Hôtel de l'Epée, Douarnenez-Le Port-
Débarquement des Sardines, La Brede-Place de l'Eglise, Plélan le Grand-Rte de Ploërmel, Dinard-La 
Cale et la Pte d'Emeraude, Issoudun-Un coin de la Place du Marché, Fondettes-Vue générale (Sud), 
Richelieu-La rue Ste Anne, Pont de Claix-L'Entrée du Village, La Motte Beuvron-Sortie de l'Ecole, 
Romorantin-Fg St Roch, Pannecé-Place de l'Eglise et Rte de Nantes, Bricquebec-Le Passage à Niveau, 
Condé en Barrois-L'Entrée du Village, Auray-Place de la Mairie, La Charité-La Pte de Paris, Beauvais-Re 
Ste Marguerite, Ticheville-La Poste, Le Touquet Paris Plage-La Rue de Paris, Bayonne-La Féria et Ave 
de Biarritz, Gruss aus Wilwisheim (trois vues couleurs), Mulhouse-Rue d'Illzach, Ternay-Le Haut du 
Bourg, Paray le Monial-Ave de la Gare, Connerré-Rue de Belfort, Mamers-Gde Rue, Chamonix-Rte 
Nationale, Etalondes-La Place, Parthenay-Rue Delavault St Jacques, Hautebut-Rue du Marais, Mers les 
Bains-Hôtel de la Plage et du Commerce, Auvillar-Les Enbans et la Halle, Mazan-Ave de Carpentras, 
Poitiers-Rue Magenta, Gérardmer-Au Bureau des Douanes Françaises à Longemer..." Boite Vitrine. 

600/ 800  

215 

140 CARTES POSTALES PARIS & REGION PARISIENNE : Dépts 75-68cp, Inondations 1910-36cp, 77-
13cp, 78-6cp, 92-3cp, 93-3cp & 95-11cp. Dont" Paris Nonveau-Les Femmes Cocher-Mme Decourcelle 
montant sur son siège (colorisée), Gds Magasins du Printemps-Bureaux des Expéditions (Province), 
Manufacture des Gobelins-Atelier de Teinture, Maxim's Paris-La Façade, Inondations 1910-Quai aux 
Fleurs (Commissariat), Meaux-La Gare, Chaville Velizy-Intérieur de la Gare (train), Rueil-L'Avenue de 
Paris à la Station de la Malmaison, Manufacture Nationale de Porcelaine de Sèvres-Atelier d'Emaillage, 
Rosny sous Bois-La Gare et la Rue de Nogent, Bureau de Poste-Montmagny (cph), Pontoise-La Gare..."  

100/ 110  

216 

17 CARTES POSTALES METIERS : Divers Départements. Dont" Etretat-Remardage des Filets, Hautes 
Vosges-Chantier de Schlitteurs, Parthenay-Paysans au labour-Boeufs de la race Parthenaise, Types des 
Bords de la Loire-Laitières des Environs de Tours, Les Pyrénées-La rentrée des jambes de Maïs, 
Excursion de Tours à Vouvray-Laveuses-Quais St Symphorien..." 

30/ 40  

217 

44 CARTES POSTALES SCENES & TYPES : Divers Départements. Dont" Etretat-Une Caloge, St Jean 
du Doigt-Pèlerins se rendant au Pardon, Coiffes Nantaises-Jeune fille de Blain Bonne d'Enfants, Cmcb-
Vieille Femme de Commana, Argelès-Types du Pays-Déjeuner en plein air, Dieppe-Polletaise, La 
Récolte de la Truffe-Groupe Sympathique-Le Caveur retire la truffe et donne à la bête une poignée de 
châtaignes..." 

70/ 80  

218 

20 CARTES POSTALES LES MARCHES : Divers Départements. Dont" Bonnétable-La Place un jour de 
Marché, Morlaix-Place des Jacobins-Le Marché, Tours-La Place des Halles le Samedi, Romorantin : 
Grande Rue-Le Marché (beau plan d'étales), Place du Marché (Editeur Th.G.), La Place du Marché 
(Editeur ND), Vernon-Le Marché aux Légumes, Les Hautes Pyrénées-Marché au Lait sur la Place de la 
Mairie..." 

60/ 70  

219 

6 CARTES POSTALES LES MARCHES : Sélection - Animaux. "Amiens-Le marché aux Bestiaux, 
Bonnétable-Place du Marché aux porcs, Nevers-Le Champ de Foire (porcs), Parthenay-Champ de Foire 
un jour de marché (bêtes à cornes) et 2cp-Romorantin-Au Marché, Marchandes de volailles (même 
vue)." Vitrine. 

30/ 40  

220 

64 CARTES POSTALES TRAINS, GARES & TRAMWAYS : Divers Départements. Dont" Beautiran-La 
Gare-Arrivée du train de Bordeaux, Gaillon-Intérieur de la Gare (train), Guer-La Gare et l'entrée de la 
Ville, Le Mans-Intérieur de la Gare, Gare de Margut Fromy (train), Mayet-La Gare (train), Mesves sur 
Loire-La Gare (quais), Nantes-La Gare d'Orléans vue intérieure, Rimaucourt-La Gare (quais), 
Romorantin-La Gare (train), Tours-Intérieur de la Gare-Les Quais, Paris Plage-La Station des Tramways-
Rue de Paris, Azay sur Cher-La Nouvelle Gare des Tramways de Tours à Azay sur Cher, Epinal-En route 
pour Gérardmer, Les Locomotives Françaises (Est)-Machine n°3112..." 

120/ 140  

221 

7 CARTES POSTALES ALCOOL : Divers - Sélection. Dont" Château des Arras-1er Bourgeois supérieur 
Bonnefon, Environs de Saumur-Château de Meigné par Brézé-Entrée des Chais, Moët et Chandon-Le 
Déjeuner des Vendangeurs à Epernay, Montrichard-Caves des Grands Vins J.M.Monmousseau-
Emballage des bouteilles..." 

25/ 30  
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222 

6 CARTES POSTALES FRANCE : Sélection - Province. "Biville sur Mer (Rue avec troupeau de 
moutons), Connerré-Rue de la Gare (Café-couleurs), Criel sur Mer-L'Entrée de Criel-La Grande Rue 
(automobile), Fouras les Bains-Place de la Mairie (Boucherie), Le Mesnil Reaume (rue) et Mesves sur 
Loire-Le Moulin Saget." Vitrine. 

35/ 45  

223 

5 CARTES POSTALES HOTELS : Sélection Province. "Chenonceaux-L'Hôtel du Bon Laboureur et du 
Château, Ingrandes-Hôtel du Lion d'Or, Nevers-Hôtel de France (Vue extérieure), Puyoo-Grand Hôtel 
des Voyageurs et Avenue de la Gare et Romorantin-Hôtel du Lion d'Or." Animations. Vitrine. 

30/ 35  

224 

5 CARTES POSTALES VIE & TRAVAIL A LA MER : Sélection. "Enfants jouant au Diabolo-Paris Plage 
Le Touquet, La Baule-Pêche à la senne, Brest-Ecole de Scaphandriers (manque timbre au verso), 
Marine de Guerre-Cuisiniers à bord d'un Cuirassé et Scènes de Bord-Le Télégraphe-Timonerie-Les 
Signaux." Vitrine. 

30/ 35  

225 

6 CARTES POSTALES INDUSTRIES : Sélection Province. "Montluçon-Ateliers de la Ville Gozet-Les 
Tours à Canons, Morlaix-Manufacture des Tabacs-La sortie des Cigarières, Faïencerie Bretonne de la 
Grande Maison HB-Quimper-L'Enfournement (Collection Villard) et Faïencerie de la Grande Maison HB-
Quimper-Un coin des Usines, Romorantin-Sortie de l'Usine Normant et Romorantin-Manufactures Hayem 
et Normant (vue d'ensemble)." Vitrine. 

40/ 45  

226 

3 CARTES POSTALES VARIA : Sélection. "Bellêm-Rue de Paris-Société La Française-E.Martin-Autos & 
Cycles (devanture animée), Mesves sur Loire-La Sablière de l'Hôpital Américain et Le nain Adriens et sa 
soeur Marguerite." Vitrine. 

12/ 15  

227 
3 CARTES POSTALES SPORT : Boxeurs Français - Sélection. "Gaillard, De Ponthieu (les 2 éditeur CM) 
et Carte Photo-Lassartesse." Vitrine. 10/ 12  

228 

7 CARTES POSTALES ILLUSTRATEURS : Petite Sélection. "Pierre Albert Leroux-Dragons, 2cp-Xavier 
Sager-Proverbes Américains, Concours d'Affiches Byrrh-6e Prix-A.Walter (état au verso), Humour avec 
chien-F & W et 2cp-Divéky-Kaulitz Puppen-Wiener Werkstaette n°243 & 246 (bel état)." Vitrine. 

30/ 40  

229 
11 CARTES PHOTOS VARIA : Dont" Enfant et Chien, Bébés, Homme sur un Ane (légendée : Cheyenne 
Canon 1908), Femme..." 

10/ 15  

230 680 CARTES POSTALES FANTAISIES : Environs 680 Cartes Postales. Divers Thèmes. Boite. 80/ 90  

231 
550 CARTES POSTALES FRANCE : Environs 550 Cartes Postales. Divers Départements. Villes, qqs 
villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm. Boite. 

80/ 100  

232 
650 CARTES POSTALES FRANCE : Environs 650 Cartes Postales. Divers Départements. Villes, qqs 
villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm. Boite. 

80/ 100  

233 
660 CARTES POSTALES FRANCE : Environs 660 Cartes Postales. Divers Départements. Villes, qqs 
villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm. Boite. 

80/ 100  

234 
650 CARTES POSTALES ETRANGERS : Environs 650 Cartes Postales. Divers Pays. Villes, qqs 
villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm. Boite. 

80/ 100  

235 
169 CARTES POSTALES HAUTE MARNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm. 

60/ 70  

236 
339 CARTES POSTALES MARNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
qqs cpsm. 

100/ 110  

237 

46 CARTES POSTALES LE CHAMPAGNE : Marne-Majorité Moët et Chandon. Dont" Pochette de 12cpa-
Grands Vins de Chamapgne-Léon Chandon-Maison fondée en 1892-Cartes illustrées recto/verso (qqs 
doubles), Au Pays Champagne-Maison Moët et Chandon : Vue d'une Cave, Salle d'Expédition, 
Champagne Pommery & Greno-Reims-La Vigne en Champagne-Vignoble de Cramant premier crû de 
raisins blancs, Champagne Mercier Epernay-Un des celliers de fermentation (cpsm sépia)..."  

50/ 60  

238 
120 CARTES POSTALES AFRIQUE DU NORD : Algérie, Maroc & Tunisie. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites, qqs vues générales, qqs scènes, types et cpsm. 

70/ 90  

239 
150 CARTES POSTALES YONNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
qqs cpsm. 

60/ 70  

240 25 CARTES PHOTOS DIVERSES : Non Situées. Dont" Sportifs, Femme, Maison, Gendarme Cavalier..." 10/ 12  
241 64 CARTES POSTALES MILITARIA : Cartes de Correspondances, certaines non écrites, divers styles. 30/ 40  

242 
370 CARTES POSTALES LES CHATEAUX : Divers Départements. Petits, Moyens & Grands Châteaux. 
Qqs cpsm sépia et glacées. 

70/ 80  
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243 

31 PHOTOGRAPHIES D'ARTISTES : Artistes des années 1930/1950. Par "Le Studio-5 Rue Pierre Haret 
à Paris". Noir et Blanc. Dimensions diverses (11,5cm x 18,3cm en majorité dont trois plus petites). Dont" 
Ginette Leroy, Maria Manuela, Regis and His Platinum Stars, Symphonie Parisienne, Line et Jack 
(acrobates), Danseuse Classique..." Album. 

40/ 45  

244 
1 840 CARTES POSTALES FANTAISIES : Environs 1 840 Cartes Postales. Divers Thèmes. Dont" 
Enfants, Fleurs, Couples, Femmes, Animaux, Fêtes, Glaçées, Illustrées..." Deux Boites. 

100/ 120  

245 

39 CARTES POSTALES ILLUSTRATEURS : Petits Illustrateurs-Divers Thèmes. Dont" Spark-Enfant, 
Olher-Chats, M.FL-Enfants, Elly Franck-Enfants, Colombo, Leven & Lemonier-Humour, 11cp-Klein : 
Oiseaux & Fleurs..." 

30/ 35  

246 

62 CARTES POSTALES FANTAISIES : Petite Sélection. Dont" Gaufrées, Lettres de l'Alphabet, 
Automobiles, Animaux, Art Déco, Brodées & Pochette, Fleurs, Ajoutis, Mains, Oiseaux, Rubans, Cartes 
ouvrant comme un livre, Dentelle papier, Tissus, Célluloide, Chat avec perles pour les yeux..." 

60/ 70  

247 

780 CARTES POSTALES EUROPE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales, 
qqs folklores, qqs cartes couleurs et cpsm (majorité sépia). "Allemagne/Autriche/Hongrie-198cp, 
Belgique-111cp, Espagne/Portugal/Andorre-32cp, Grande Bretagne-165cp, Italie-165cp, Suisse-99cp & 
Divers Pays-10cp." Boite. 

100/ 120  

248 

106 CARTES POSTALES ASIE : Cochinchine-13cp, Tonkin-22cp, Annam-8cp, Cambodge-12cp, Laos-
7cp, Chine-3cp, Japon-4cp & 37cp-Illustrées-Collection Vuibert (3 séries complètes de 12 dont une en 
double + 1 carte isolée). Dont" Saigon-Les Réjouissances publiques le 14 juillet, Résidence du Doc Phû 
de Cholon, Haïphong-Marché du Luch Tray, Hanoï-Chinois mécaniciens à bord des Chaloupes, Nam 
Dinh-Brouettes Chinoises, Hué-Chef des Makouis et ses Satellites-Scène diabolique jouée au Palais, 
Phnom Penh-Danseuses du Roi dans le mouvement de la danse, Kompong Cham-Chinois Agriculteur 
(buste), Chanteuse Laotienne au phonographe (Vientiane), Groupe de Khas Lové dans la forêt, Yunnan-
Mendiants Chinois, Illustrations Japonaises..." 

100/ 110  

249 

138 CARTES POSTALES AFRIQUE : Continent Africain - Divers Pays. Majorité Scènes & Types. Afrique 
Noire-50cp & Afrique du Nord-88cp. Dont" Tananarive-Grand Marché d'Anlakely-Marchands de cannes à 
sucre, Guerrier Sakalava Congo Français-Case indigène-Village M'Pila-Brazzaville, Sénégal-Une rue de 
Tivaouane, Guinée Française-Un Médecin Coniagui appliquant une ventouse, Maroc Oriental-Mauresque 
du Ksar de Bou Denib, Casablanca-La Gare, Alger-Mauresques d'Alger..." 

90/ 100  

250 

134 CARTES POSTALES ETRANGERS : Divers Pays. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, 
qqs vues générales, qqs cartes couleurs, qqs cpsm (sépia) et qqs cartes en l'état. "Argentine-8cp, 
Australie-1cp, Egypte-12cp, Grèce/Salonique-40cp, Inde-13cp, Israël-2cp, Liban-1cp, Panama-1cp, Pays 
de l'Est-15cp, Syrie-2cp, Turquie-10cp, Amérique du Nord-28cp & Singapour-1cp." 

70/ 90  

251 

6 CARTES POSTALES LES ILES : "Borabora-La reine Teriimaevarua (deux vues), A Fou Jus-Haiti, 
Martinique-Départ pour la pêche à Grand Rivière, Type d'homme de nouvelle calédonie, Passe de 
Nouméa et Tahiti-Ecole des Jeunes Filles de Papéété (cpsm sépia)." 

6/ 8  

252 

360 CARTES POSTALES PARIS : Environs 360 Cartes Postales. Dont" Monuments, Bâtiments, Eglises, 
Boulevards, Places, Les Inondations de 1910-Quai d'Orsay, Place d'Italie-Station de Métropolitain, Rue 
d'Alésia, Square Ste Clotilde, Gare de Lyon, La Madeleine, Souvenir de Paris (illustration 1900), Avenue 
de Choisy prise de la Place d'Italie, Grand Hôtel Le Peletier-27 Rue Le Peletier et 14 Rue Rossini..." 
Boite. 

80/ 90  

253 

112 CARTES POSTALES SEINE ET MARNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues 
générales. Dont" Souilly-La Petite Place, Mormant-Rue des Bordes, Nemours-La Rue de Paris, Melun-
Pont de l'Almont-Promenade de Vaux, Fontainebleau-Avenue du Chemin de Fer, Saint Jean les Deux 
Jumeaux-L'Abreuvoir, Fresnes sur Marne-Ecole de Filles..." 

60/ 80  

254 

164 CARTES POSTALES YVELINES : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues 
générales. Dont" Bougival-Le Pont, Gressey-Ferme de Brunelle (la façade), Ecole Nationale d'Agriculture 
de Grignon-La Bergerie, Issou-Maison Pinard, Le Vésinet-La Rue de l'Eglise, Les Gêtines-Le poste des 
gardes de Puits à Loup ancienne porte du grand parc Royal, Maisons Laffitte-La Rue de la Muette, 
PLaisir-Palce St Pierre 2èe partie (Magasin Desrolles), Versailles : Boulevard de la Reine, Le Théâtre, Le 
Château..." 

80/ 90  



 18 

255 

75 CARTES POSTALES ESSONNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues 
générales. Dont" Briis sous Forges-Carrefour Bourbon et Rue St Denis, Draveil-Place Rouffy, Gif-Place 
de la Gare (Maison Covex), La Ferté Alais-Carrefour du Cheval Blanc, Limours-La Place et les Halles, 
Ris Orangis-Rue Nationale, Savigny sur Orge-Gare et Quais-Direction de Paris, Videlles-Le Bureau de 
Poste, Villeconin-Grande Rue et l'Eglise..." 

90/ 100  

256 

238 CARTES POSTALES HAUTS DE SEINE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues 
générales. Dont" Asnières-La Place de la Station, Colombes-Rue Hoche, Souvenir de La Garenne (carte 
illustrées par Farry en multiples), La Garenne Colombes-L'embranchement Avenue de Lutèce 
(nombreuses cartes sur La Garenne Colombes en multiples), Les Vallées-La Rue Cambon, La Crue de la 
Seine-1910-Levallois Perret-Passerelle rue des Frères Herbert, Levallois Perret : Rue Vallier prise de la 
rue de Courcelles (couleurs), Rue Valentin-L'Usine Roger Gallet, Malakoff-La Nouvelel Poste (couleurs), 
Puteaux-Le Quai National, Rueil Ville-Station du Tramway, Saint Cloud-Hôtel de Ville (pli)..." 

100/ 130  

257 

48 CARTES POSTALES SEINE SAINT DENIS : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs 
vues générales. Dont" Aulnay sous Bois-Avenue du Clocher (a terre on voit les restes du célèbre Gros 
Peuplier), Bagnolet-Rue de Ménilmontant, Blanc Mesnil-Rue de la Paix, Gournay-Au bord du Canal-Un 
Vieux Pêcheur, La Courneuve-Mairie neuve, Environs de Montfermeil-Les Coudreaux-La Maison Doc et 
l'Avenue des Sciences, Noisy le Grand-Café Parisien-Maison Vigarié 120 Grande Rue (problème 
format)..." 

60/ 70  

258 

85 CARTES POSTALES VAL DE MARNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Ablon-Le Pont tournant (couleurs), Boissy Saint Léger-Château de 
La Grange, Choisy le Roi-Entrée du Parc de l'Hôtel de Ville, Le Parc Saint Maur-L'Eglise, Le Perreux-
Boulevard de la Liberté et le Pont de Mulhouse, Villeneuve Saitn Georges-L'Hôtel de Ville, Villiers sur 
Marne-Route du Plessis Trévise-Rue des Perroquets (Restaurant), Vincennes-La Place Bérault..."  

90/ 100  

259 

47 CARTES POSTALES VAL D'OISE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues 
générales. Dont" Argenteuil-Grande rue et rue Montmrency (couleurs), Eaubonne-La Rue de la Poste, 
Ermont-La Rue de Sannois, Pontoise-Hôtel Dieu-Salle de Chirurgie (Femmes), Saint Leu Taverny-Place 
de la Forge, Viarmes-Mairie et Eglise..." 

60/ 70  

260 

336 CARTES POSTALES RHONE-ALPES : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm. Dépts 01-5cp, 07-1cp, 13-3cp, 26-1cp, 38-40cp, 42-2cp, 69-134cp, 73-68cp & 
74-82cp. Dont" Sermoyer-Le Centre, St Laurent du Pont-L'Avenue de la Grande Chartreuse, Grenoble-
Avenue Alsace Lorraine et la Gare, Diémoz-Place de l'Eglise, Saint Etienne-La Préfecture, Morgon-
Grande Rue, Quincieux-Eglise et Mairie, Château des Vergers à Regnié, Lyon : Boulevards du Lycée et 
des Belges, Avenue Félix Faure, Tignes-Vue générale et les Roches de Franchet, Aigueblanche-Le Pont 
et le Village, Sallanches-La Place et le Mont Blanc, Gare des Praz d'en Haut et le Mont Blanc..." 

100/ 120  

261 

58 CARTES POSTALES PICARDIE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales 
et qqs cpsm. Dépts 02-8cp, 60-45cp  & 80-5cp. Dont" Coucy la Ville-Panorama, Attichy-Le Café de la 
Gare, Le Pontel-Vue prise du Moulin, Noailles-Grande Rue (magasins), Saintines-La Rue Principale, St 
Vaast de Longmont-Mairie et Ecole Communale, Albert-La Place Faidherbe et le Monument de Roze, 
Fort Mahon PLage-La pêche dans les filets (cpsm sépia)..." 

60/ 70  

262 

26 CARTES POSTALES AUVERGNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm (sépia). Dépts 03-10cp, 15-6cp, 43-3cp & 63-7cp. Dont" Moulins-La Tour 
Jacquemart, Gannat-La Prison, Pons-Vue Générale, Bas en Basset-La Vallée de la Loire et la Route de 
Monistrol, Environs d'Aigueperse-Butte de Montpensier, Clermont Ferrand-Vue prise de la Place Royale 
sur la Rue Saint Genés..." 

20/ 30  

263 

70 CARTES POSTALES PROVENCE ALPES COTE D'AZUR & MIDI PYRENEES : Villes, qqs villages, 
qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm (sépia). Dépts 04-1cp, 06-6cp, 31-28cp, 32-
2cp, 65-27cp (sans Lourdes), 81-4cp, 83-1cp & 84-1cp. Dont" La Poterie d'Art du Cap d'Ail-L'Atelier de 
Moulage, Blot-L'Eglise et la Mairie, Rieumes-Avenue de la Promenade (marché), Revel-Fontaine des 3 
Graces et la Promenade, Toulouse-Avenue du Pont des Demoiselles, Condom-Le Quai jaubert et les 
Bains, Luz-Avenue de la Gare, Vic Bigorre-Avenue de la Gare, Les Cordeliers-La Gare, Bar du Chalet-
Casses Croutes et provisions pour Voyageurs en face gare PLM-Toulon..." 

75/ 85  
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264 

58 CARTES POSTALES CHAMPAGNE-ARDENNES : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs 
vues générales et qqs cpsm (sépia). Dépts 08-1cp, 10-17cp, 51-31cp & 52-9cp. Dont" Tagnon-Le 
Calvaire et la Croix de Jérusalem, Pont sur Seine-Vue sur le Canal, Mailly le Camp-Enterrement d'un 
Officier russe (état), Thieffrain-Sortie Sud du Village, Isles sur Suippes-Le Piclet, Barbonne Fayel-Hôtel 
du Vigneron-Mauvais Lecointre (cpsm bleue), Virginy-La rue du Château, Vitry le François-La Caisse 
d'Epargne, St Dizier-La Grand'Rue, Nogent en Bassigny-Place de l'Hôtel de Ville..." 

60/ 70  

265 

117 CARTES POSTALES BASSE NORMANDIE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs site, qqs vues 
générales et qqs cpsm (sépia). Dépts 14-46cp, 50-58cp (Majorité Mt St Michel) & 61-13cp. Dont" 
Environs de Dozulé-Cricqueville en Auge-La Maison des Quatre Nations, VIerville sur Mer-Les chalets de 
l'arrivée à la plage, Trouville sur Mer-Petits Pêcheurs de Moules et de Crevettes, Villers ur Mer-Grand 
Bazar-Rue du Casino et de la Mer, Riva Bella-Lawn Tennis de l'Hôtel de la Plage et les Cabines, 
Pontorson-Vue générale-La Mairie, Granville-La Cale Sèche, Mont Saint Michel-Intérieur de l'Eglise 
Paroissiale, Hôtel du Paradis à Laigle (cpsm sépia), Sainte Gauburge-La Bussière..."  

75/ 85  

266 

143 CARTES POSTALES POITOU CHARENTE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs 
vues générales et qqs cpsm (sépia). Dépts 16-9cp, 17-29cp, 79-25cp & 86-80cp. Dont" Ruelle-La 
Direction et le Maine Gagnaud, Rouillac-Vue panoramique de Neuvicq, Concours de Forts à Pontaillac, 
Dolus-Cavalcade 1910-Arrivée au Château, Ile de Ré-Saint Martin-Hôtel des Cadets, Cerizay-Route de 
Bressuire, Pamproux-Place du Champ de Foire, Périgné-Entrée du Bourg, Chizé-La Maison du Maire 
(état), Chatellerault-Avenue d'Antoigne, Poitiers-La Porte de Paris, Sommières du Clain-Eglise 
Paroissiale-Sortie de Messe, Vicq sur Gartempe-La Place, Loudun-L'Avenue dde la Gare et la 
Gendarmerie, Couhé Vérac : La Gare (quai), Vue de la Rue de Foire de Mai..." 

100/ 120  

267 

101 CARTES POSTALES CENTRE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales 
et qqs cpsm (sépia). Dépts 18-20cp, 28-24cp, 36-3cp, 37-14cp, 41-18cp & 45-22cp. Dont" Argent-Grande 
Rue et Route de Gien, Quincy-La Place et Ecole Communale, Savigny en Sancerre-Rue du Champ de 
Foire (pli), Chartres-Rue St Brice vue prise de la Place St Michel, Cloyes-Rue Nationale, Dreux-Rue du 
Val Gelé, Pont Tranchefétu, Verneuil-Rue Thiers, Villiers le Morhier-Vieux Pont sur la Drouette, St 
Gaultier-La Gare (int+train), Richelieu-Les Halles-Place du Marché, Ballan-Le Grand Bouchet, Chédigny-
Le Bureau de Poste et l'Eglise, Millançay-UNe Ferme de Sologne (La Rapinerie), Vallières les Grandes-
Rue de Montrichard, Bourré-La Croix de Vallagon et le Rigodon, Corbeilles du Gatinais-Place de la Fête, 
Lorcy-Rue PrincipaleFay aux Loges-Les Bords du Canal-Le Pont..." 

120/ 130  

268 

149 CARTES POSTALES BOURGOGNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm. Dépts 21-47cp, 58-52cp, 71-21cp & 89-29cp. Dont" St Jean de Losne-Rue 
Carnot, Neuilly-La Place, Château de Larrey les Dijon, Saint Seine sur Vingeanne-La Poste et la rue de 
la Gare, Cercy la Tour-Rue de Bourgogne, Guérigny-Villemessant, Parigny les Vaux-Route de Guérigny, 
Chalon sur Saône-Place du Chatelet, Fontaines-Ecole des Filles, Villemanoche-Grande Rue, Bessy sur 
Cure-Entrée du Pays..." 

100/ 110  

269 

285 CARTES POSTALES BRETAGNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm. Dépts 22-57cp, 29-57cp+Carnet St Pol de Léon, 35-128cp & 56-43cp. Dont" 
Glomel-Mairie et Bureau de Poste, Perros Guirec-La vieille route conduisant de la Rade au Bourg, La 
Chèze-Les Halles-Une Vieille Maison, Uzel-Route du Quillio, Audierne-Les Quais-Le Débarquement, 
Huelgoat-Vue Générale, Montfrot sur Meu-La Rue de Hennau, Antrain-La Place de l'Aumaillerie, 
Médréac-La Nouvelle Poste, Rothéneuf-Le Grand Hôtel, Rennes-Rue Nationale, Le Minihic sur Rance-
Chapelle Saint Buc, Lorient-Place Saint Louis, Guer-Moulin des Vaulx, Campénéac-Le Château de 
Trécesson..." 

120/ 140  

270 

137 CARTES POSTALES NORD EST : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm. Dépts 25-16cp, 39-21cp, 54-10cp, 55-17cp, 57-4cp, 59-9cp, 62-5cp, 67-13cp, 68-
10cp, 70-13cp, 88-14cp & 90-5cp. Dont" Besançon-Moulin Saint Paul, Chemin-Eglise, Nubécourt-Rue 
Joyeuse, Chattancourt-Maison Barthe, Brabant le Roi (Rue et Eglise), Gondrecourt-Quai de l'Ornain, 
Lomme-Place de l'Eglise, Séclin-Hôtel de Ville, Aubigny en Artois-Rue du Bourg, Saverne-Grand'Rue, 
Bains de Wattwiller (intérieur restaurant), Pesmes-Grande Rue, Fougerolles-Rue de la Gare, Giromagny-
Hôtel du Soleil-P.Planchat propriétaire..." 

80/ 100  
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271 

183 CARTES POSTALES NORD OUEST : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm. Dépts 27-20cp, 44-63cp, 49-10cp, 53-17cp, 72-19cp, 76-24cp & 85-30cp. Dont" 
Hippodrome de Bernay, Léry-L'Intérieur du Pays, Brionne-Le Boulevard de Valleville, Cormeilles-Rue de 
Pont Audemer, La Bernerie-La Plage et le Casino Baraton, Nantes-La place Royale et la flèche de Saint 
Nicolas, Saint Nazaire-La rue Alcide Benoist vue prise de la palce Marceau, Le Lion d'Angers-Vue du 
Quai, La Ménitré-Un Restaurant sur le bord de la Loire, Cossé le Vivien-La Place de la République, 
Soulgé le Bruant-Villa, Loué-La Place-Sortie de Messe, Piacé-Rue de l'Eglise, Rouez en Champagne-
Ecole Communale-Mairie-Postes et Télégraphes (état), Le Vieux Mans-La Place du Hallai, Grancamp les 
Bains-Le Départ (barques), Luneray (place), Noirmoutier-Un Coin de l'Hôtel Beau Rivage, La Garnache-
Le Calvaire et la Mairie, Challans-La Rue de la Gendarmerie, Les Sables d'Olonne-Concours de 
Constructions sur la Plage..."  

120/ 130  

272 

37 CARTES POSTALES CORSE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
qqs cpsm (sépia). Dont" Un coin d'Erbajolo, Corté-Rue Sainte Croix, Ile Rousse-Une Rue, Focicchia 
(Piedicorte)-Vue Générale, Ventiscri-Vue générale, Ajaccio : Rue Fesch, L'heure de la Musique eet la 
Place du Diamant, Qqs Collection Moretti..."  

50/ 60  

273 

143 CARTES POSTALES FRANCE : Divers Départements. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs 
sites, qqs vues générales, qqs cpsm, qqs Monuments & Bâtiments. Dont" Evaux les bains-
L'Etablissement Thermal vue Générale, Bordeaux-Les Quais-Déchargement des Fûts de vin, Barrière de 
la Benauge-Le Passage à niveau, Cette-La Pêche à la Corniche, Mont de Marsan-Place du Lycée-Entrée 
du Jardin de la Pépinière, Bujaleuf-Le Château, Bellac-Les Tanneries, Sanvic-Eglise de la Mare au Clerc, 
Etival-Le monument (couleurs)..." 

60/ 80  

274 

264 CARTES POSTALES LES CHATEAUX : Petits, Moyens & Grands Châteaux - Divers Départements. 
Dont" Carnet sur Chantilly, Pléchâtel-Le Château de Trélan, Savigny sur Orge-L'Oasis du côté du Parc, 
Environs de Beaugency-Château du Bouchet, Coulanges-Château de Beaujour, Livry-Le Château de la 
Forêt, Rosoy-Le Château du Bois-Côté Nord, Environs d'Evreux-Château d'Orvaux, Breteil-Château de 
Launay Quero..." 

100/ 110  

275 

15 CARTES POSTALES AUTOMOBILES : Divers. Dont" Circuit d'Auvergne-Coupe Gordon Bennett 
1905 : Pontaumur-Départ de M.Burton, Le Puy de Dome et la route du Circuit après la Baraque, Circuit 
de la Sarthe 1906-L'arrivée à Bouloire par une descente à 5%, Course de la Coupe Gordon Bennett au 
Taunus-Salzbourg 17.06.1904-Le Prince Henri de Prusse assistant à la course..." 

25/ 35  

276 

22 CARTES POSTALES AVIATION : Divers. Dont" Nos Dirigeables-Le République, Casablanca-Le 
Champ d'aviation (Hangar Bessonneau), Course d'Aviation Paris Madrid Mai 1911-Issy les Moulineaux-
Départ-Les monoplans Blériot avant le départ, Carte Photo : Avion n°27 avec Pilote (probablement 
Paris), Avion n°9 avec trois personnes (Robinson)..." 

30/ 40  

277 

83 CARTES POSTALES ARTISTES : Actrices (diverses époques)-79cp & Acteurs-4cp. Dont" Théâtre 
des Variétés-Melle Debrives, De Mornand, La Duse, Mistinguett, Napierkowska, Kohlinska, Baldo, 
Concert Européen-Jeanne Bloch dans la leçon de Jiu Jitsu, Acteur Russe, Coquelin..." 

60/ 70  

278 

130 CARTES POSTALES LES BATEAUX : Divers Majorité France et qqs Etrangers. Dont" Chateau 
Gontier-Arrivée du Bateau d'Angers, Pont Audemer-Arrivée du Bateau de plaisir, Dieppe-Départ de la 
Malle-Passagers sur le Pont, Berck Plage-Barques de pêche à marée basse, Cie Gle Transatlantique-
Charles Roux, Paimpol-Embarquement pour Bréhat d'un passager recalcitrant, Trompeloup Pauillac-Le 
Canada en chargement aux Appontements, Marine Militaire-Le Châteaurenault-Ecole des Manoeuvriers, 
République-Cuirassé de 1er Rang, Deux Cartes Photos : Flamberge, Trombe, Grèce-Port du Pirée..." 

80/ 90  

279 

100 CARTES POSTALES LOCOMOTION FERROVIAIRE : Majorité Gares, Trains, qqs Funiculaires et 
Divers. Dont" Groupe set Appareils Electriques Système Albert Collet-Renouvellement des Voies-Charles 
Falgueyret-Chef Mécanicien, Breteuil-La Rue de Crèvecoeur (petit train), Athez Corcelles-La Gare, 
Roquevaire-La Gare (int+train), Loudéac-La Gare, Grigneville-Station du Decauville, Les Grands Trains 
Français-Chemins de fer de l'Etat-Train transatlantique Paris Cherbourg, Montpaon-La Gare (quai), 
ROchefort-La Gare (quai), Saint Vit-La Gare..." 

110/ 120  
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280 

56 CARTES POSTALES USINES & INDUSTRIES : Diverses. Dont" Camaret-Usine Chazalet, Cidrerie de 
Cormeilles, Les Usines de Courcelles près de Nogent en Bassigny, Fourchambault-Usine des 
Chevillettes, Pauillac-Les Hauts Fourneaux (les turbines), Provins-La Sucrerie et la Ville Haute, Fonderie 
de Ruelle-Embarquement d'un Canon de 305 au Port de l'Houmeau, St Remy sur Avre-La Filature de 
l'Isle, Sain Bel-Le Culbuteur du Minerai Saint Gobain..." 

75/ 85  

281 

353 CARTES POSTALES MILITARIA : France & Etrangers. "89 Cartes de Correspondances, 6 Photos, 
27 Cartes Photos, 85cp-Fantaisies, Illustrations, Illustrateurs dont Carnet de 21 Cartes Postales-Dessins 
d'un Neutre par L.Raemaekers et 146cp : Ruines, Casernes, Scènes, Armements..." 

120/ 130  

282 

65 CARTES POSTALES LES SPORTS : Divers. Dont" Assaut de Boxe anglaise en salle, Ernest Dubach 
de Aegerten près Bienne avec sa Bicyclette Condor, Nos Stayers et leurs Entraineurs-Bruni entrainé par 
Olieslagers, Sports d'Hiver, 46cpsm-Pernod Fils-Equipes Françaises de Footballe années 1940/1950 : 
Stade Français Red Star, Asgp de Bordeaux, As de Saint Etienne, Equipe de France 1949 (qqs 
multiples)..." 

50/ 60  

283 

40 CARTES POSTALES SCENES & TYPES : Diverses Régions. Dont" Biarritz-Types Basques & 
Attelage, Groupe sympathique cherchant la Truffe, L'Elevage en Perche-Etalons à l'écurie, En Perche-
Chevaux aux champs, Scène du Centre-Vache à l'Abreuvoir, Costumes de Savoie (Valmeinier), 
Bressane, Mont Saint Michel-Chapelle St Aubert et coquetières..." 

60/ 70  

284 

17 VUES STEREOSCOPIQUES : Sur Carton. "1-Entourage carton-Vues papiers (en couleurs par 
transparence), 1-Papier photo collé-Her Favorite-Little Swiss Girl on the Mountains Grindelwald (Suisse-
Keystone View Company), 1-Papier photo collé-La Sieste (The New American Universal View C°), 2-
Papier photo collé : Grand Canal Hamburg & A Colombo Laundry Ceylon (Pestalozzi Educational View 
C°, 5-Papier photo collé-Marseille : Le Fort St Jean, La Corniche, Vue prise du Pharo, Torpilleurs Vieux 
Port et Le Transbordeur (Collection Photo Stéréo-Paris) et 7-Papier photo collé-Nice : Un Coin du Jardin 
Public, Boulevard, Vue prise du Château, Bataille Automobile Fleurie, Promenade des Anglais, L'Avenue 
Félix Faure et La Gare d'Arrivée (Collection Photo Stéréo-Paris). 

20/ 25  

285 

103 PHOTOGRAPHIES & CARTES PHOTOS : Diverses. Divers Formats. 44-Papier et sur Carton 
principalement personnages dont certaines avec nom du photographe, 8 Cartes Postales non situées et 
51 Cartes Photos Situées et/ou A Situer. Dont" Cartes Postales : Grand Bazar et Nouvelles Galeries, 
Atelier de Réparations de Bicyclettes-Horlogerie Auguste Cocu, Restaurant de la Cote Maison Bernard, 
Cartes Photos : Tramway (gros plan), Hôtel de la Motte, Courts de Tennis, Monument d'Aix les Bains, 
Rittergut Wend.Paulsdorf (deux vues), Cowboys, Rue animée, Au Père Lecoq-Café Bières Vins Liqueurs-
Avenue d'Argenteuil..." Petite Boite Vitrine. 

60/ 80  

286 

2 CARTES POSTALES ATTELAGES A CHIEN : France-Sélection. "Neufchatel-Route de Dannes (plan 
moyen bien animé-timbrée recto haut gauche et écrite au verso) et Gien-La vue générale, le Pont et le 
Château (petit plan animé-timbrée recto haut droite et écrite au verso)." Vitrine. 

10/ 12  

287 

2 CARTES POSTALES A SYSTEME : Sélection-Fabrication artisanale. Cartes anciennes formant une 
guirlande de papier style lampion. Celle du devant avec visuel et celel de derrière seulement dos simple. 
"Domaine de Celeyran et Aux Vives Eaux-Le Garde des scellés." Vitrine. 

8/ 10  

288 

10 CARTES POSTALES MARTINIQUE : Pochette Complète. La Catastrophe de la Martinique-10 Cartes 
Postales d'après les documents officiels du Ministère des Colonies. CMB Editeurs Paris. Dos Simple, ni 
écrites, ni voyagées. Bel état. 

10/ 15  

289 

75 CARTES POSTALES BRETAGNE : Divers Départements. Majorité Types & Scènes, Villes & Divers. 
Dont" Jeune Fille de Pontivy (couleurs), Type de Fumeuse Bretonne de la Pointe du Raz, Jeune Femme 
de Plougastel et son nouveau né, Souvenir du Village Breton-Nantes 1910-La Marchande de Cierges, Le 
Vieux Musicien de Corlay, Binious de Plouay (couleurs), Ile aux Moines-Le Lairio, Vannes : Vue prise de 
l'Hôtel de Ville vers la Garenne et les Remparts, Hôtel de Bretagne et Avenue Victor Hugo, Carnet 
dépliant sur Brest (ancien)..." 

80/ 90  
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290 

61 CARTES POSTALES & PHOTOS : France - Divers Départements. Dont" Les Journées Italiennes (14-
18.10.1903) : Perspective et Décoration de la Rue Royale, Château de Rambouillet-Le Président et ses 
invités, Inondations Paris Janviers 1910 : La Place de Rome, Arrivée des Matelots, Matelot Baigneur-
Type des Plages du Calvados, Grenoble-Monument du Centenaire par Henry Ding, Fêtes de la Bretagne 
a Travers les Ages-Nantes 1910-Les tribunes du Champ de Mars pendant le défilé de la Cavalcade, 
Nantes-Vue sur les Quais, Nantes-La Carrière de granit de Miséri, Saint Nazaire-Le Pont Roulant 
s'ouvrant pour le passage d'un Transatlantique, 4 photos sur carton : 2-Luc sur Mer et 2-Famille..." 

50/ 60  

291 

45 CARTES POSTALES MILITARIA : Divers. Dont" Nouveaux Uniformes de l'Infanterie Française : Deux 
Sergents à gauche grande tenue Detaille a droite tenue de Campagne Detaille et Tenue Réséda, Mise 
en Batterie d'une pièce de notre fameuse artillerie de 75, Interrogatoire de prisonniers allemands en 
Haute Alsace, Ruines : Gerbéviller-Faubourg de Ramberviller et la Brasserie après le bombardement 
24.08.1914, Hériménil-Après le Bombardement-Vue intérieure, Lunéville-Rue Castara-Groupe de 
Maisons incendiées par les Allemands le 25.08.1914..." 

50/ 60  

292 

20 CARTES POSTALES FANTAISIE : Bergeret. Les Vieilles Chansons. "Les Pompiers de Nanterre, 
Vaudeville de M.Dumollet, Il pleut Bergère, La Boulangère, Fanfan La Tulipe, Le Premier Pas, Madame 
Denis, Au Clair de la Lune, J'ai du bon Tabac, La Mère Michel, Il était une Bergère, Le Bouton de Rose, 
Le Rosier, Le Départ du Grenadier, L'Amour, Les Vendanges, Le Grenier, La Musette, La Petite 
Jeanneton et Le Boeufs." Dos simple, ni écrites, ni voyagées. 

20/ 25  

293 

19 CARTES POSTALES LA DENTELLE : Divers Points & Modèles. "Chantilly, Point d'Alençon (2), Point 
d'Angleterre (2), Point de Bruxelles (2), Guipure d'Irlande (2), Luxeuil (2), Dentelle au Fuseau du Puy (2), 
Renaissance (2), Valencienne (2) et Point de Venise (2)." Dos simple, ni écrites, ni voyagées. 

20/ 25  

294 

68 CARTES POSTALES FANTAISIE : Thématique de la Religion. "10cpa-Souvenez-Vous (qqs états-
DP), 10cpa-Avé Maria (DP), 10cpa-Notre Père (PL), 5cpa-Petit Jésus (AN), 10cpa-Bonnes Soeurs (GL), 
4cpa-Les Bonnes Soeurs (Bergeret), 10cpa-Le Petit Jésus (AS), 8cpa-Tentation (Gid) & 1cp-Diverse." Ni 
écrites, ni voyagées. 

65/ 75  

295 
44 CARTES POSTALES FANTAISIE : Chats-35cp/cpa, Chiens-5cp/cpa & Lapins-Poussins-4cp/cpa. 
Scènes, Couleurs, Réels, Gaufrées, Illustrées... 

35/ 45  

296 

45 CARTES POSTALES FANTAISIE : Scènes Diverses & Femmes. "10cpa-Paul et Virginie (couleurs-
NED), 12cpa-Le Culte du Gui (H.Manuel-SIP-couleurs)-Melles Spindler et Robinne, 10cpa-Les Journaux 
(H.Manuel) : Le Française, L'Echo de Paris, La Lanterne, Le Petit Sou, La Libre Parole, L'Autorité, 
L'Assiette au Beurre, Le Petit Journal, Le Rire et La Petite République, 10cpa-Les Gêneurs en Wagon 
(Bergeret) et 3cp-Diverses."  

45/ 55  

297 

36 CARTES POSTALES ILLUSTRATEURS & FANTAISIES : Divers Thèmes et Auteurs. Dont" Béatrice 
Mallet, Paul Dufresne, Sky, Dé Giorgios, 10cpa-Louis Bailly-Personnages de Pièces de Victor Hugo, 
Fleurs, Fruits, Klein, Brasol, Oiseaux..." Ni écrites, ni voyagées. 

50/ 60  

298 

31 CARTES POSTALES PERSONNAGES : Napoléon-16cp/cpa & Jeanne d'Arc-15cpa. Dont" Caroline 
Murat-Reine de Naples, Pauline Bonaparte-Princesse Borghèse, Bonaparte, Napoléon, Napoléon II...(sur 
papier gravure), 5cpa-Jeanne d'Arc (Bergeret) et 10cpa-L'Histoire de Jeanne d'Arc." Ni écrites, ni 
voyagées. 

15/ 25  

299 

119 CARTES POSTALES FANTAISIE : Thématique des Enfants. "10cpa-Le Petit Pâtissier (Clayette-qqs 
états), 10cpa-La Petite Fille et l'Oeuf (H.Manuel), 5cpa-Petites Bonnes Soeurs (Bergeret), 15cpa-Bébé 
Avocat d'Assises (Bergeret), 6cpa-La Toilette (dont une en l'état), 6cpa-Le Noël du Petit Ramoneur 
(Bergeret dont une en l'état), 5cpa-Le Petit Chaperon Rouge (Bergeret), 5cpa-Noël de Bébé (manque 
n°1-Bergeret), 10cpa-Le Petit Breton (St Ode-GL), 5cpa-Oeufs de Pâques-Voyage à Rome (qqs états-
GID), 6cpa-Oeufs de Pâques-Mimi (GID), 9cpa-Les Jouets de Noël, 4cpa-Nos Espiègles (GID), 10cpa-
Petite Fille au Lit (AN) et 13cp/cpa-Diverses." 

85/ 90  

300 

95 CARTES POSTALES AISNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues générales. 
Dont" Vervins-L'Ecole primaire supérieure des Garçons (façade), Conde en Brie-Le Château, 
Taillefontaine-vue panoramique, Vailly sur Aisne-La Place des Jacobins en 1920..." 

90/ 100  

301 

200 CARTES POSTALES ALLIER : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
qqs cpsm (sépia). Dont" Louroux de Bouble-Un coin du Bourg, Ebreuil-La Sioule, le Pont et la Jetée, 
Bourbon l'Archambault-Fête des Baigneurs (St Pierre), Cusset-La Caisse d'Epargne, Vichy..." 

100/ 110  
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302 

90 CARTES POSTALES AVEYRON : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales 
et qqs cpsm (sépia). Dont" Bertholène- Vue Générale, Salles la Source-La Cascade, Rodez-Place de la 
Cité, Peyreleau et le Rozier..." 

60/ 80  

303 

180 CARTES POSTALES BOUCHES DU RHONE : Majorité Villes, qqs villages, qqs animations, qqs 
sites, qqs vues générales et cpsm. Dont" Aix en Provence-Caserne Rostolan, Type Marseillais-
Poissonnière, Pichauris-Le Vallon pour au aller au pin de Carmagnan, Marseille : La Plaine St Michel, 
Eglise des Augustins..." 

60/ 80  

304 

200 CARTES POSTALES COTE D'OR : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et cpsm (sépia). Dont" Mesmont-Vue Générale (couleurs), Gevrey Chambertin-Château de 
Brochon, Longchamp-Rue du Pont, Carte Photo-Le Réveil de Napoléon par Rode..." 

80/ 90  

305 

86 CARTES POSTALES BRETAGNE : Dépts 22 & 56. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs 
vues générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Lamballe-Le Lavoir et le Pont de Calmette, Rostrenen-Vue 
générale, Lannion-Vieilles Maisons place du Centre, Presqu'ile de Quiberon-Plage de Penthièvre-Villas 
sur la Route Nationale, Belle Ile en Mer-Bateau sortant du Port, Pontivy-Statue de la Fédération et 
l'Eglise..." 

70/ 80  

306 

110 CARTES POSTALES FINISTERE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Plougasnou-Fuenteunigou-Vue sur les Plages de Plougasnou et 
Saint Jean du Doigt, Environs de Morlaix-Le Bas de la Rivière et le Chalet du Cycle, Noce Bretonne aux 
environs de Pont Aven-Les Cuisines, Kernevel-La Plage et le Croiseur Duguay Trouin, Brest-Le Théâtre 
et la rue d'Aiguillon..." 

70/ 80  

307 

50 CARTES POSTALES NORD-OUEST : Dépts 35 (majorité) et 53. Villes, qqs villages, qqs animations, 
qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Saint Médard sur Ille-Les Bords du Canal et la 
Route du Bourg, VItré-Descente du Val, Cancale-Le Triage des Huîtres, La Chapelle Rainsouin-
Panorama, Saint Berthevin-Rue Principale..." 

50/ 60  

308 

220 CARTES POSTALES ISERE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
cpsm (sépia). Dont" Pont de Chéruy-Rue de la Gare, La Tour du Pin-Boulevardde Bourbre (centre), 
Grenoble-Avenue Alsace Lorraine-La Coupole Dauphinoise et l'Aigle des Alpes, Monestier de Clermont-
Villas : Marguerite, Liseron, Pervenche et Cyclamen, Pension de Famille-Clos du Ferrus Moras par 
Crémieu..." 

100/ 120  

309 

50 CARTES POSTALES LOIRE ATLANTIQUE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Nantes-Place du Commerce, Environs de Nantes-La Route de 
Rennes au Pont du Cens, La Baule-Le Remblai-L'Hôtel de France, Tharon Plage-La Simonetta, 
Pornichet-Façade de la Chapelle ND des Dunes..." 

30/ 50  

310 
66 CARTES POSTALES LOIRET : La Ville d'Orléans. Dont" Place Gambetta, Le Mail-La Musique, Rue 
Jeanne d'Arc, Rue Royale, Bâtiments, Monuments, Statues..." 

40/ 50  

311 

49 CARTES POSTALES OISE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs vues générales. 
Dont" Pierrefonds-La Gare, L'Etang et le Château, Boran-L'Eglise, Beauvais-Maison en Bois-Rue Saint 
Laurent, Noyon-La Place de la République..." 

40/ 50  

312 

99 CARTES POSTALES PYRENEES ATLANTIQUES : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, 
qqs vues générales, qqs scènes & types et qqs cpsm (sépia). Dont" Saint Jean Pied de Port-Porte de la 
Place du Marché, Sarrance-Fontaine Miraculeuse, Salies de Béarn : Place du Marché, Le Temple 
Protestant, A Sare-Les Danseurs Basques de Renteria, Anglet-Récolte de la Résine dans les Pignadas, 
Saint Jean de Luz-Place Louis XIV-Le Fandango, Jeune Pelotari d'après E.Ducot..." 

80/ 90  

313 

80 CARTES POSTALES HAUTES PYRENEES : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Escoubès-La Pièce d'Eau-L'Eglise, Argelès Gazost-La Place de la 
Mairie, Grand Elevage du Château d'Artagnan-Une autre salle de couveuses artificielles, Cph-3 Vues 
dont 2 animées-Gavarnie (Février 1909), Vallée de Compon-Rimoula..." 

60/ 70  

314 

149 CARTES POSTALES RHONE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
qsq cpsm (sépia). Dont" Environs de Lyon-Villas de Vassieu, Poule (vue générale), Tarare-Ancienne et 
nouvelle Eglise Saint André (couleurs), Cph-Noces d'Argent 11.08.1908, Saint Didier au Mont d'Or-La 
Charrière et le Moulin David..."  

80/ 90  



 24 

315 

89 CARTES POSTALES SAONE ET LOIRE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Pension Nazareth à Paray le Monial-Avenue de Charolles, Sigy le 
Chatel-Vue Générale, Chalon sur Saône-Place du Marché Saint Vincent-Cathédrale..." 

65/ 75  

316 

100 CARTES POSTALES SARTHE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales 
et qqs cpsm (sépia). Dont" Mamers-Rue Queue de Renard, Le Mans-La Place de la Préfecture et l'Eglise 
Notre Dame de la Couture, La Providence-Vue générale-Rue de la Beufferie..." 

70/ 80  

317 

170 CARTES POSTALES PARIS : Divers. Dont" Monuments, Statues, Bâtiments, Square Louvois, 
Eglises, Place Vendôme, Le Métropolitain-Angle de la Rue Lecourbe et du Boulevard Pasteur, Arts et 
Métiers-Rue Réaumur, Exposition des Arts Décoratifs 1925..."  

60/ 80  

318 

58 CARTES POSTALES SEINE ET MARNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Montereau-Vue sur Saint Nicolas prise à l'Aval du Pont de Seine, 
Nangis-Avenue Voltaire, Un coin du champ de bataille de Puisieux..." 

60/ 65  

319 

119 CARTES POSTALES YVELINES : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Sainte Mesme-Ville Brun-Entrée de l'Ecole d'Instruction automobile-
Le Poste, Le Breuil par Garancières (animaux), Versailles-Palais du Grand Trianon (couleurs), Mantes-Le 
Palais de Justice, Saint Germain en Laye-Couvent Saint Thomas (couleurs), Bougival-Jersey Farm-Ile La 
Loge-Le Passeur, Bonnières sur Seine-Panorama..." 

75/ 85  

320 

80 CARTES POSTALES SOMME : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
qqs cpsm (sépia). Dont" Souvenir d'Albert (vues multiples), Cayeux sur Mer-Les Cabines et le chemin de 
planches, Montdidier-Vue prise de l'Hôtel de Ville, Amiens-Place Jardin Saint Denis, Villers Bretonneux-
Vue générale..." 

70/ 90  

321 

60 CARTES POSTALES VENDEE : Majorité Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Noimoutier-Anse des Souzeaux, Les Sables d'Olonne : L'Avenue 
de la Gare, Location d'équipages et de montures..." 

40/ 50  

322 

150 CARTES POSTALES YONNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
qqs cpsm (majorité sépia). Dont" Montréal-La Porte d'En bas, Accolay-Vue Générale, Egriselles le 
Bocage-La Ferme de la Forêt, Avallon-Cousin le Pont, Joigny-Vue prise du Quai de la Butte..." 

80/ 90  

323 

45 CARTES POSTALES NORD/PAS DE CALAIS : Dépts 59-12cp & 62-33cp. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites et qqs cpsm (sépia). Dont" Douai-La Place d'Armes, Dunkerque-Le Marché aux 
Poissons et le Beffroi, Arras-Ecole de Pont du Génie-Construction d'un Pont par portières successives, 
Environs de Samer-Tingry-Retour des champs, Wimereux-Vue sur l'Eglise..." 

50/ 55  

324 

53 CARTES POSTALES DROME : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
qqs cpsm (sépia). Dont" Valence-Avenue Gambetta, Romans-Côte des Cordeliers, Chatillon en Diois-
Vue générale, Crest-Vue générale de la Ville haute et la Tour..." 

60/ 65  

325 

156 CARTES POSTALES NORMANDIE : Dépts 14, 27, 50, 61 & 76. Villes, qqs villages, qqs animations, 
qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). Dont" Luc sur Mer-Boulevard de la République, Le 
Château de Lingeard, Cabourg-Les Villas-Avenue de la Pointe, Nonancourt-Place du Petit Marché et 
Abside de l'Eglise, Chauvincourt-Le Nouveau Monde, La Couture Boussey-Villa des Sapins, Pontorson-
Vue générale prise du Clocher, Environs de Flers-Chaussée de l'Etang de Ginne, Rai sur Rille-Village de 
Belle vue (couleurs), Rémalard-Les Bords de l'Huisne-Tireurs de Sable, Bonsecours-Le Tapis Vert..." 

110/ 120  

326 

108 CARTES POSTALES CENTRE/NORD-OUEST : Dépts 18, 28, 36, 37, 41, 45, 49, 58 & 72. Villes, 
qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Lanneray-
L'Eglise, St Denis les Ponts-Moulin de Séglan, Cheverny-Château du Breuil, Environs de Saumur-St 
Florent-Château de Moc Baril, St Pierre le Moutier-Rue de Paris, Le Mans-Rue du Tunnel..." 

60/ 80  

327 

78 CARTES POSTALES POITOU-CHARENTE/LIMOUSIN : Dépts 16, 17, 19, 23, 79, 86 & 87. Villes, qqs 
villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Angoulême-Place 
Bouillaud-Chambre de Commerce, Boyardville-Un Coin du Chenal, La Rochelle-Panorama pris de la 
Tour St Nicolas, Davignac-Autel, Loublande-Le Pont aux Rinfillières, Chatellerault-Quai Napoléon..." 

50/ 60  

328 

116 CARTES POSTALES AQUITAINE/MIDI-PYRENEES : Dépts 09, 24, 31, 32, 33, 40, 46, 47 & 82. 
Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Villa des 
Rosiers-Maison Meublée pour Familles-Ax les Thermes, L'Isle en Jourdain-Le Moulin, Barsac-Panorama, 
Cadaujac-L'Eglise, Montflanquin-Vue Générale, Faculté de Montauban-Une chmabre d'étudiant (carte 
bleue), La Bastiolle-Montauban (Exercices Spirituels)-Aux quilles !..." 

60/ 80  



 25 

329 

68 CARTES POSTALES ALSACE/LORRAINE/FRANCHE-COMTE : Dépts 25, 39, 54, 55, 57, 67, 68, 70 
& 88. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm (sépia). Dont" 
Poligny-Pensionnat des Soeurs du St Esprit, Raon les Leau-Vue Générale, Saint Nicolas du Port-
Intérieur du Quartier du 4e Bataillon de Chasseurs, Bar le Duc-Salle du Café des Oiseaux, Griesheim-
Avenue Galliéni, Gray-Le Port Villeneuve, Gérardmer-Le Treyau et le Lac..." 

50/ 60  

330 

49 CARTES POSTALES AUVERGNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Le Lioran-Entrée du Tunnel, Dunières-La Place et l'Eglise, Gare de 
Clermont Ferrand-Hôtel du Midi-E.Nicolas Propriétaire, Saint Saturnin-Chemin de la Frédière, Jeune Fille 
de Chatelguyon..." 

40/ 50  

331 

89 CARTES POSTALES SUD-OUEST/SUD-EST : Dépts 04, 05, 06, 11, 20, 30, 34, 48, 66, 83 & 84. 
Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm (sépia). Dont" Digne-Vue 
des Fontainiers (couleurs), Gap-Place du Baron Ladoucette et l'Eglise des Cordeliers, Juan les Pins-
Débarquement de l'Escadre, Cannes-Les Mouettes sur l'Esplanade du Casino-Un Repas, Nice-Marché 
d'Eté, Forêt des Fanges-Transport du Bois, Narbonne-Cours des Barques, La Cabanasse-Vue générale, 
Hyères-Vue générale (couleurs)..." 

60/ 80  

332 

158 CARTES POSTALES RHONE-ALPES : Dépts 01, 07, 42, 73 & 74. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). Dont" Souvenir de Pont de Vaux (vues 
multiples), Tenay-Vallée de l'Albarine, Bourg-Eglise Notre Dame, Le Teil-L'Eglise, Fourneux-Château de 
Sarron, Saint Etienne-Cours Fauriel, Moutiers-L'Isère et l'Evêché, Annecy-Le Canal du Thiou-Le Pont 
Morand et les Quais..." 

80/ 90  

333 

118 CARTES POSTALES CHAMPAGNE-ARDENNES : Dépts 08, 10, 51 & 52. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites, qqs vues générales et qs cpsm (sépia). Dont" Mézières-Quartier du Canal 
(Ruines), Neuville sur Seine-Jonction des Bras de la Seine en aval du Pays, Rachisy-Château et 
Passerelle, Cernay les Reims-Rue Chanzy (Ruines), Epernay-Hôtel Auban Moët, Wassy-Un coin des 
promenades (Exposition Horticole-carte bleue)..." 

80/ 90  

334 

148 CARTES POSTALES REGION PARISIENNE : Dépts 91, 92, 93, 94 & 95. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm (sépia). Dont" Cph-Environs de St Chéron-Château du 
Marais, Asnières-Rue de Châteaudun et Rue de Buffon, Société de Secours aux Blessés Militaires-
Levallois-La Soupe, Villemomble-La Salle des Fêtes, Champigny-Place de l'Eglise, Pontoise-Rue Thiers, 
Cph-Cimenterie de Beaumont sur Oise..." 

80/ 90  

335 
143 CARTES POSTALES VARIA : Majorité Fantaisies-Divers Thèmes, Personnalités Diverses, Cartes 
Photos & Divers. 

50/ 60  

336 

59 CARTES POSTALES MAIRIES/HOTEL DE VILLE & POSTES : France - Divers Départements. Dont" 
Pacy sur Eure-Mairie de Saint Aquilin, Montceau les Mines-Hôtel de Ville, Moroges-Mairie et Ecole de 
Garçons, Mantes-L'Hôtel de Ville, Les Sables d'Olonne-Hôtel des Postes, Moulins-Avenue Nationale-
Hôtel des Postes, Charolles-Hôtel des Postes..." 

60/ 70  

337 

34 CARTES POSTALES SANTE : Hospices, Hôpitaux & Sanatoriums-France-Divers Départements. 
Dont" Bouloire-Hospice Saint Julien, Brienne le Château-L'Hospice, Lamballe-L'Hôpital (Côté des 
Jardins), Beaumont sur Oise-Hôpital Annexe pris du Parc..."  

15/ 20  

338 

56 CARTES POSTALES ENSEIGNEMENT : Bâtiments. France-Divers Départements. Dont" Ecole 
Sainte Marie-Caudéran Bordeaux-Petit Collège, Louveciennes-Pensionnat des Soeurs de Saint Vincent 
de Paul, Quimper-Ecole Normale d'Institutrice-Une salle d'Etude, St Etienne-Chantegrillet-Ecole des 
Mines, Ecole Professionnelle-Saitn Michel en Priziac-Le Coucher-Garde à Vous..." 

50/ 60  

339 
23 CARTES POSTALES LES GARES : Divers Départements & qqs cpsm (sépia). Dont" Gare de 
Louroux de Bouble (quai), Paris-La Gare et le Boulevard Montparnasse, Le Mans-La Gare..." 

20/ 25  

340 

13 CARTES POSTALES LES THEATRES : Divers Départements et qqs cpsm (sépia). Dont" Epernay-Le 
Théâtre, Orléans-Théâtre et Cathédrale, Villeurbanne-Nouveau Centre d'Urbanisme-Place Albert 
Thomas et le Théâtre..." 

10/ 15  

341 

61 CARTES POSTALES FOLKLORE : Bretagne - Divers Départements. Dont" Les Chansons de Botrel 
illustrées par E.Hamonic-La Cruelle Berceuse (2), Costumes négligés de Concarneau, Concarneau-
Sardinières attendant l'arrivée des Bateaux de Pêche, Fileuse de Rosporden-Coiffe de Travail et de 
Deuil, L'Ile Tudy-Pêcheuse de coquillages, Costume de Fête de Quimper, Sizun-Jeune Sizunaise..." 

60/ 70  



 26 

342 

122 CARTES POSTALES MILITARIA : Casernes, Camps, Manoeuvres, Ecoles, Monuments aux Morts, 
Fantaisies... Dont" Saint Aubin du Cormier-Camp de la Lande d'Ouée-Les Cuisines-h ! les bonnes 
gamelles, Camp d'Avord-Logement d'Officier Supérieur, Camp de Chambarand-Intérieur du Mess des 
Officiers, Maisons Laffitte-Le Camp-Au bLanc ! Cabinet de toilette Champêtre, Lannion-Monument aux 
Morts de la Grande Guerre, St Jeures-Le Monument aux Enfants morts à la Guerre 1914-1918, Cph-Aux 
Enfants d'Ozenay, Fantaisies : Patriotiques, Vive la Classe..." 

70/ 80  

343 
181 CARTES PHOTOS & PHOTOS DIVERSES : Majorité Militaires, Enfants, Sportifs, Scènes de Plages, 
Scènes de Théâtres, Divers Formats, qqs Etat pour les Photos.... 

70/ 90  

344 

14 CARTES POSTALES FETES & DIVERTISSEMENTS : Petite Sélection. Dont" Exposition de Clermont 
Ferrand 1910-Village noir-Types Sénégalais, XXXIIIe Fête Fédérale de l'Union des Sociétés de 
Gymnastique de France-Clermont Ferrand 19 et 20.05.1907-Pyramides, Alençon-Grandes Fêtes en 
l'Honneur de Jeanne d'Arc-Dimanche 27 Juin 1909-La Grand Rue-Les Décorations, Bagnères de 
Bigorre-Fête d'Enfants au Casino, Brécey-Cavalcade du 02.09.1906-Cavaliers mignons Henri III-Char de 
la Pâtisserie et de la Boulangerie-Cuirassiers de la Garde Russe..." 

55/ 65  

345 

1 CARTE POSTALE ALCOOL : Sélection Puy de Dome. "Atelier de Distillation de Dore-l'Eglise - Faure & 
Cotin (Personnage sciant du bois et homme sur l'alambic)." Edit° C.B. Dore-L'Eglise. Dos séparé, ni 
écrite, ni voyagée. (visuel mal cadré-papier épais style sépia). Vitrine. 

5/ 8  

346 

21 CARTES POSTALES SCENES & TYPES : Divers Départements. Dont" A la Mer-Pêcheurs des 
Grèves, Bourbonnais-2-Type Bourbonnais-Semeur, Ecole Pratique d'agriculture de Fontaines-
Labourage, Maraîchin du canton de Challans, Pyrénées Ariègeoises-Bethmalaises à la Fontaine, Types 
Charentais-Voleur ! Tiell'bourrique est à mouétié queurvée..." 

60/ 70  

347 

21 CARTES POSTALES FRANCE : Petite Sélection divers Départements. Dont" Grancamp les Bains-
Attendant la Marée, Evreux-Hostellerie du Grand Cerf-La Salle de Table d'Hôte, St Hilaire du Harcouët-
Rue de Mortain (sortie de classe), Carbon Blanc-Route Nationale, Lyon-Place Bellecour-Marché aux 
Fleurs, La Catastrophe de Lyon Saint Jean-Vue d'Ensemble des travaux de sauvatage..." 

60/ 70  

348 

5 CARTES POSTALES MILITARIA : Petite Sélection. "Brecey-Passage de Troupes, Quimper-Caserne 
de la Tour d'Auvergne-Le Corps de Garde, 2cp-Chavaniac Lafayette-14.07.1918 : Le Général Américain 
G.prononçant un discours... et Le Château-Façade, En Alsace-Retour d'une reconnaissance de cavalerie 
à Lauw."  

20/ 22  

349 
170 CARTES POSTALES SUISSE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales, 
qqs cpsm, qqs cartes couleurs et qqs folklore. 

50/ 60  

350 
59 CARTES POSTALES ITALIE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales, qqs 
cpsm et cartes couleurs. 

30/ 40  

351 

180 CARTES POSTALES RHONE-ALPES : Dépts 01, 42 & 69. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs 
sites, qqs vues générales et qqs cpsm. Dont" Coligny-Le Bas et Pinal, Belley-Rue de Cordon-La Halle, St 
Etienne-Cours Fauriel, Rochetaillée-Le Bourg, Lyon-Rue Saint Pierre de Vaise, Grézieux le marché-
L'Eglise..." 

100/ 110  

352 

200 CARTES POSTALES NORD-PAS DE CALAIS/PICARDIE : Dépts 02, 59, 60, 62 & 80. Villes, qqs 
villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm. Dont" Acy en Multien-La Grande 
Rue, Origny en Thiérache-L'Hospice-Cour et Préau, Lille-La Place Richebé, Méru-La Place du Jeu de 
Paume, La Villetertre-L'Eglise, Calais-Une Rue du Courgain, Amiens-La Somme du Pont Cagnard, 
Abbeville-La Procession de Saint Vulfran..." 

120/ 130  

353 

71 CARTES POSTALES AUVERGNE : Dépts 03, 15, 43 & 63. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs 
sites, qqs vues générales et qqs cpsm. Dont" Echassières-Une Rue, Beaulon-L'Ecluse et le Chantier, 
Antignac-Vue Panoramique de l'Ouest, Le Château de Fontannes, Aurec-Vue Générale (couleurs), La 
Bourboule-Quartier de la Roche des Fées (partie droite), Thiers-La Vallée et Quartier de Boulay vues des 
hauteurs de la Margeride..." 

60/ 80  

354 

159 CARTES POSTALES BASSES ALPES : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm. Dont" Vallée de l'Ubaye-Jausiers-Vue générale, Vallée de l'Ubaye-Tournous-Vue 
générale, Sisteron-La Ligne de Transmission d'énergie électrique, Manosque-Porte de la Saunerie..." 

100/ 110  

355 

70 CARTES POSTALES SUD-EST : Dépts 05, 26 & 38 (majorité). Villes, qqs villages, qqs animations, 
qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm. Dont" La Vachette, Claix-Les Hôtels et le Pic Saint Michel, St 
Antoine-C^té Sud de l'Abbaye, Saint Jean de Bournay-Place des Terreaux..." 

50/ 70  



 27 

356 

248 CARTES POSTALES SUD-EST : Dépts 06, 13, 20 & 83. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs 
sites, qqs vues générales et qqs cpsm dont couleurs. Dont" Antibes-Le stade municipale et le fort Carré, 
Nice-La Plate forme du Château, Meyrargues-Vue générale, Marseille-Contre Torpilleur rentrant au Vieux 
Port (couleurs), Bastia-Ensemble du Vieux Port, La Madrague-Vue d'Ensemble du Rivage, TOulon-
Mourillon-Le Port abri..." 

80/ 100  

357 

76 CARTES POSTALES SUD-OUEST : Dépts 07, 12, 30, 34 & 48. Villes, qqs villages, qqs animations, 
qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm. Dont" Vals les bains-Le Château de la Châtaigneraie, St 
Hippolyte du Fort-Le Castellas-St Hippolyte le Vieux, Montpellier-Vue Générale (Côté du Suburbain), St 
Amans des Cots..." 

50/ 60  

358 

194 CARTES POSTALES NORD-EST : Dépts 08, 10, 51, 52, 54, 55, 57, 67, 68 & 88. Villes, qqs villages, 
qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm. Dont" Troyes-Le Musée, La Vallée de la Blesme 
au Claon, Vue générale de Lachalade, Auberive-Vue générale prise des Côtes du Chamoy, Chalindrey-
La Gare-Les Hôtels, Laronxe-Vue intérieure, Metz-Bd de l'Empereur Guillaume, Haguenau-La Poste, St 
Amé-Auterive et la Gare..." 

100/ 110  

359 

160 CARTES POSTALES SUD-OUEST : Dépts 11, 31, 66, 81 & 82. Villes, qqs villages, qqs animations, 
qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm. Dont" Thézan-Groupe Scolaire, Sigean-Entrée de Sigean 
(côté de Perpignan), Latourette près Mas Cabardès-Vue Générale de l'Ouest, Narbonne-Eglise et Plan St 
Paul, Toulouse-Place et Cathédrale Saint Etienne, Perpignan-Panorama pris de St Jacques, Verrerties 
de Carmaux-Travail à la Main, Montauban-Boulevard Gustave Garrisson, Castelsarrazin-Panorama-Vue 
prise de la tour St Sauveur..." 

100/ 110  

360 

147 CARTES POSTALES NORMANDIE : Dépts 14, 27, 50, 61 & 76. Villes, qqs villages, qqs animations, 
qqs sites, qqs vues générales et cpsm. Dont" Lisieux-Place Victor Hugo (cpsm sépia), Grandcamp les 
Bains-La PLage et le Perré, Le Tréport-Vue sur le Quai François 1er prise de la Route d'Eu, Port Saint 
Ouen-Le Petit Manoir..." 

80/ 90  

361 

280 CARTES POSTALES POITOU-CHARENTE : Dépts 16, 17 (majorité), 79 & 86. Villes, qqs villages, 
qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm. Dont" Ruffec-Avenue de la Gare, Gurat-Vue 
générale Est, Angoulême-Rue des Halles Centrales, Pons-Place de la République et la Marronnière, St 
Thomas de Conac-Castel Coudret, Vanzac-Le Bourg-L'Eglise et le Maison d'Ecole, La Rochelle-La Place 
d'Armes, Marans-Entrée du Bien Dinot, Niort-Le Chemin du Vivier, L'Absie-La Villa Léon, Poitiers-ND des 
Dunes et le Quartier Aboville..." 

120/ 140  

362 

98 CARTES POSTALES CENTRE/LIMOUSIN/NIEVRE : Dépts 18, 19, 23, 28, 36, 37, 41, 45, 58 & 87. 
Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites et qqs cpsm. Dont" Bourges-La Mairie, Brive-Avenue de la 
Gare, Busseau-Moulin de la Roche Etroite, Auzances-L'Hôpital, Dammarie-La Poste, Abilly-Les 
Minoteries sur la Creuse, Vendôme-Vue Générale, Nevers-Vue panoramique sur la Place Carnot..."  

60/ 70  

363 

48 CARTES POSTALES FRANCHE COMTE/COTE D'OR : Dépts 21, 25, 39, 70 & 90. Villes, qqs 
villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm. Dont" Genlis-Vue sur la Norges, Saint 
Rémy-Le Château-La Ferme, Gouhelans-Vue générale, Le Valdahon-Vue d'Ensemble, Belfort-Les Halles 
et l'Etablissement des Bains-Rue du Docteur Fréry..." 

40/ 50  

364 

280 CARTES POSTALES COTES D'ARMOR : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et cpsm. Dont" Château du Petit Couvran-Le Potager, Matignon-La Rue Rioust de Villes 
Audrain, St Brieuc : Chapelle et Rue St Guillaume, Habitation de M.Baratoux ancien Maire de St Brieuc,  
Rue des Trois Frères Merlin, Ploumanach-Le Phare, Portrieux Saint Quay-Plage de la Comtesse..." 

120/ 140  

365 

200 CARTES POSTALES SUD-OUEST : Dépts 24, 32, 33, 40, 47, 64 & 65. Villes, qqs villages, qqs 
animations, qqs sites, qqs vues générales et qqs cpsm. Dont" Valence sur Baïse-Panorama de la Ville, 
Préchac-Place de l'Ecole des Garçons, Arcachon-Vue générale prise de la Ville d'Hiver (état au verso), 
Cap Breton-Un Coin d'Hossegor, Dax-Promenade des remparts, Salies de Béarn-Hôtel de Paris, Arette 
près Aramits-Vue Générale, Bagnères de Bigorre-Avenue des Coustous, Labassère-La Source 
Sulfureuse..." 

100/ 110  

366 

177 CARTES POSTALES NORD-OUEST : Dépts 29, 35, 44 & 56. Villes, qqs villages, qqs animations, 
qqs sites, qqs vues générales et cpsm. Dont" Pont Croix-Quartier de la Croix-Route de Beuzec, 
Audierne-Un coin du Port-Les Langoustiers, Saint Malo-Le Môle des Noires, Rennes-Le Lycée, Nantes-
Le Port à Ste Anne, Sail sous Couzan-Ets Thermal (cpsm sépia), Lorient-Cuirassé en achèvement sous 
la grande Grue..." 

80/ 90  



 28 

367 

159 CARTES POSTALES PAYS DE LOIRE : Dépts 49, 53, 72 & 85. Villes, qqs villages, qqs animations, 
qqs sites, qqs vues générales et cpsm. Dont" Saumur-Vue prise du Pont Cessart, Château de La 
Férandière-St Mars sur la Futaie, Andouillé-Château de la Goisinière, Craon-Le Champ de Courses-Les 
Tribunes, Landivy-L'Eglise et la Place, Mamers-Hôtel de Ville, Pruillé le Chétif-Château du Tertre, Les 
Sables d'Olonne-Le Parc aux Huîtres, L'Ile de Noirmoutier-Port de l'Herbaudière..." 

100/ 110  

368 

228 CARTES POSTALES SAONE ET LOIRE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et cpsm. Dont" Cuisery-Rue de l'Eglise, Epinac les Mines-La Garenne-Rue Mallet, Chagny-
Rue de l'Artichaut, Paray le Monial-Rue de la Visitation, Rully-Eglise, Gueugnon-Vue générale, Givry-Rue 
de l'Hôtel de Ville..." 

100/ 120  

369 

200 CARTES POSTALES LES SAVOIES : Dépts 73 (majorité) et 74. Villes, qqs villages, qqs animations, 
qqs sites, qqs vues générales et cpsm. Dont" Flumet-Vue générale, Moutiers-Rue de la Sous Préfecture, 
L'Hiver a Aix les bains-Club des Sports d'Hiver-Aix-Revard-Chambéry-Skieurs, Modane-Place de la 
Gare, Thônes-Le Fraisier et Pic de Lachat... 

80/ 90  

370 

535 CARTES POSTALES PARIS : Divers. Dont" 135cp-Expositions : 1925, 1937 & 1937, La Maison 
Félix Potin possède les plus beaux Attelages (4 vues), Rue Orfila prise de l'Avenue Gambetta, Bd du 
Montparnasse à l'Observatoire, Rue des Martyrs, Marche des Midinettes (25.10.1903)-Le Départ place 
de la Concorde, Constructions et Maisons d'Habitation à montage rapide-Fournier Constructeur 3 Bd St 
Martin, La Sorbonne-Laboratoire de chimie générale salle de travail (état au verso), Avenue Bugeaud, 
Anniversaire de la Semaien Sanglante-Le Citoyen Jean Allemana député du XIe entouré d'un groupe de 
socialistes devant le Mur, Quais de Valmy et de Jemmapes pris de la passerelle Richerand, La Place St 
Michel et Notre Dame, Violet Hotel-Salons, L'Hôtel de Ville et le Pont d'Arocle, Bâtiments, Monuments..." 
Boite. 

120/ 130  

371 

90 CARTES POSTALES SEINE ET MARNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et cpsm. Dont" Crue de la Seine 1910-Melun-Rue Saint Qiesne, Biercy-Vue Générale, 
Champs-Le Château, Chasse à Courre en Forêt de Fontainebleau-Arrivée de la Meute au Rendez-Vous, 
Fontainebleau-Clinique de la Rue de Neuville, La Ferté sous Jouarre-Place de l'Eglise, Melun-La Rue de 
la Courtille et l'Eglise Notre Dame, Jouarre-Le Château de Vauteuil..." 

60/ 80  

372 

108 CARTES POSTALES YVELINES : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales, cpsm et 60cp-Château de Versailles : Intérieur et Extérieur. Dont" Maule-Place du Marché, 
Mantes-L'Ile aux Dames-Le Jardin, Chatou-Avenue des Tilleuls, La Boissière-Orphelinat Hériot-Salut au 
Drapeau..." 

60/ 70  

373 

157 CARTES POSTALES VAUCLUSE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et cpsm. Dont" Pertuis-Vue Générale, L'Oiselay près Sorgues, Montmirail-Jeu de Boules, 
Mondragon-Pont sur le Lez, Vaison-La Vieille Ville vue générale, Orange : Rue Pourtoules, Cours Saint 
Martin..." 

60/ 80  

374 

198 CARTES POSTALES YONNE : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et 
cpsm. Dont" Tonnerre-La Place Fontaine aux Boeufs, Saint Florentin-La Rue Dilo, Sens : Entrée de la 
Grande Rue, Place Drapès, Joigny-Une partie de la Rue de la Grosse Tombe, Villeneuve l'Archevêque-
La Place, Gy l'Evêque-La Mairie et les Ecoles, Toucy-La Rue de l'Eglise..." 

80/ 100  

375 

166 CARTES POSTALES REGION PARISIENNE : Dépts 91-26cp, 92-38cp, 93-28cp, 94-36cp & 95-
38cp. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues générales et cpsm. Dont" Etampes-Rue de 
la Cordonnerie, Sèvres Ville d'Avray-Café de la Gare, Clamart-La Mairie, Saint Denis-la Banque de 
France, Pantin-Porte d'Allemagne, Saint Maurice-Asile Nationale des Convalescents-Jeux de Quilles, 
Vincennes-Cours Marigny-La Mairie, St Ouen l'Aumône-Place, Saint Gratien-Avenue de Soisy, L'Isle 
Adam-Pont du Cabouillet..." 

100/ 110  

376 

100 CARTES POSTALES LES HOTELS : Divers Départements - Majorité Auvergne. Dont "qqs Cpsm, 
Bourbon l'Archambault-Hôtel Montespan, Cannes-Hôtel Continental, Métropol Hôtel et Bourgogne-
H.Habert Propriétaire-Chatel Guyon, Le Lac du Bouchet-Le Chalet Hôtel du Syndicat du Velay, Royat les 
Bains-Hôtel Terminus-Cellier Propriétaire, Hôtel du Havre-Rue Strauss-Sur les Parcs Vichy..." 

80/ 90  



 29 

377 

63 CARTES POSTALES LES HOTELS : SUD-OUEST - Dépts 09, 31, 32 & 65. Dont" Qqs Cpsm, Aulus 
les Bains-Grand Hôtel du Parc, Luchon-Grand Hôtel Richelieu et des ThermesBarbotan les Bains-Le 
Grand Hôtel, Lourdes : L'Hôtel de Londres, Grand Hôtel Beau Séjour (Camps Peyrouza Prop.), Capvern 
les Bains-Hôtel Richelieu, Cauterets-Place Saint Martin-Hôtel de Paris, Gavarnie-Terrasse de l'Hôtel des 
Voyageurs et le Cirque..." 

70/ 80  

378 

15 CARTES POSTALES COMMERCES : Divers - Divers Départements. Dont" Qqs Cpsm, Grand Salon 
de Coiffure Moderne-91 Rue de la Fuye-Tours (petit carton publicitaire), Cpsm-Royat-Coeur-
Hypertension-Artères, Lourdes-Les Magasins vendant le meilleur marché de tout Lourdes, Tharon Plage-
Océan Bazar..." 

15/ 20  

379 

17 CARTES POSTALES CAFES-RESTAURANTS : Nord-Ouest-Dépts 22, 29, 44 & 56. Dont" Qqs Cpsm, 
Plage de Trestel en Trévou-Le Restaurant de Famille (Mr Prigent), Ile de Batz-Restaurant Robinson, 
Saint Nazaire-Le Grand Café-Place Carnot, Restaurant Brasserie La Cigale-Nantes (cpsm sépia-int), La 
Baule-L'entrée de la plage-Café de l'Océan, Lorient-Grand Café de l'Univers-Le Théâtre-L'Hôtel des 
Postes..." 

30/ 40  

380 

9 CARTES POSTALES CAFES-RESTAURANTS : Dépts 49 (1c) & 85 (8cp). Dont" Exposition Angers 
1906-Café Restaurant de l'Exposition, La Roche sur Yon-Un Coin de la Place d'Armes-Le Grand Café, 
La Forêt de Mervent-Le Restaurant de Pierre Brune, Les Sables d'Olonne : Grand Café de la Plage, Le 
Café Terminus et les Grands Hôtels..." 

20/ 30  

381 

12 CARTES POSTALES CAFES-RESTAURANTS : Sud-Ooest - Divers Départements. Dont" Qqs Cpsm, 
Narbonne-Grand Café Glacier L.Cuiry, Royan-La Café des Bains (type cph), Lormont-La Place et le 
Restaurant de Lormont, Bordeaux-Restaurant de Bordeaux, Ganties les bains-Etablissement-Terrasse 
du Café, Bagnères de Bigorre-Café Riche (Intérieur)..." 

40/ 50  

382 

27 CARTES POSTALES CAFES-RESTAURANTS : Divers Départements. Dont" Qqs Cpsm (petit et 
grand format), Le Café de France-Vichy (intérieur animé), Longvic Aviation-Maison Marchand, Bourgueil-
Grand Café du Commerce, Grottes de Savonnières-Café des Grottes, Uchon-Le Café Restaurant 
Dechaux (Tabac-Cabine téléphonique cpsm), Darois-Club House Restaurant Aérodrome Dijon Val Suzon 
(cpsm couleurs grand format), St Pierre le Moutier-La Vigne-Relais Gastronomique (cpsm noir et blanc 
grand format-4 Vues)..." 

45/ 55  

383 

71 CARTES POSTALES INDUSTRIES-FORGES & ARSENAUX : Divers Départements. Dont" Qqs 
Cpsm, Denain-Entrée des Forges et Aciéries, Guérigny-Vue générale des Forges, La Seyne sur Mer : 
Chantiers de démolition de bateaux au Bois Sacré, Intérieur des Chantiers, Le Creusot-Atelier d'Artillerie-
Montage des Tourelles, Ruelle sur Touvre-Entrée principale de la Fonderie Nationale, Saint Chamond-
Aciéries de la Marine-Turbines à vapeur-Station électrique, St Nazaire-Chantiers et Ateliers de 
l'Atlantique-La Direction et un Paquebot Transatlantique sur Cale, Aciéries d'Unieux..." 

90/ 100  

384 

22 CARTES POSTALES INDUSTRIES : Diverses - Alimentaires - Divers Départements. Dont" Vichy-La 
Pastillerie de l'Etat : Atelier de Cartonnage, Intérieur de la Pastillerie-Les Machines, Raffinerie Delerue-
Raismes-Un coin de la casserie de sucre, Evian les Bains-Ets et Sources du Châtelet-Quai 
d'Embarquement, Coutras-Usine de Laubardemont-où se fabrique de l'huile d'Arachide, Chocolaterie 
Lanvin-Dijon-Conchage des pâtes (carton publicitaire), Minoterie-Peyrehorade..." 

50/ 60  

385 

62 CARTES POSTALES INDUSTRIES : Diverses - Divers Départements. Dont" Qqs Cpsm, Saint 
Rambert en Bugey-Route de Lyon-Les Usines de Chappe, Rive de Gier-Usine Brunon Vallete, Route du 
Bourg d'Oisans-Usines des Cies acétylène et électrochimie aux Clavaux, Cette-Ets du Creusot, Palinges-
Fabrique de Chaises en tous genres-Amour et Cognard au Montet, Arthez-L'Usine de M.Lavergne et la 
Cascade, La Couronne-Vue générale de l'Usine de l'Abbaye, St Geniez d'Olt-Usine de St Pierre, Raon 
l'Etape-Usine des Châtelles, Lamure sur Azergues-Scierie Colin..." 

80/ 90  

386 

33 CARTES POSTALES CATASTROPHES : Les Inondations - Paris 1910 (24cp) & du Midi 1930 
(9cpsm). Dont" Paris : Le Quai Voltaire et la rue Bonaparte, L'Arrivée des Matelots, Gare du Pont St 
Michel (int), Pont Notre Dame, Montauban-Rue Neuve, Moissac-Avenue Henri Cayrou..." 

30/ 35  



 30 

387 

142 CARTES POSTALES MILITARIA : Divers. Dont" Quesmy près de Guiscard-L'Eglise (ruines), Paris-
Les Fusilliers Marins de Loreint et de Rochefort assurant le service d'ordre de Paris et de la Banlieue, 
Les Fêtes de la Victoire à Paris-14.07.1919-Avant le Défilé-Le Cénotaphe déplacé, Cartes Photos : 
Groupe, Prisonniers Allemands dans la Somme en Juillet 1916, Saint Maixent-Ecole Militaire d'Infanterie-
Exercices d'Artillerie-L'école du canonnier, Manifestation du 10.08.1914-M.Sansboeuf-Président des 
Vétérans prononce devant le drapeau une allocution patriotique, Champ de Tir de Chambaran-Arrivée du 
Régiment d'infanterie au Camp, Castelnaudary-Caserne Lapasset, Environs de Modane-Le Lavoir-
Marches d'hiver du 158e de ligne, Martinique-Hôpital Militaire de Fort de France, Sens-L'Ancien Grand 
Séminiaire aujourd'hui Hôpital Militaire Temporaire n°31..." 

80/ 90  

388 

165 CARTES POSTALES CHEMIN DE FER : Divers - Divers Départements. Dont" Montgeron-La Gare, 
Nimes-La Gare, Paris-La Gare de Lyon, Abbeville-La Gare, Chateau Gonthier-la Gare, Fruges-La 
Traxène pittoresque du Pont du St Esprit, Morez-Le Grand Viaduc de la Ligne de Morez à Andelot, 
Limoges-Le Viaduc, Aix les Bains-Sommet du Mont Revard-Station du Ch. de Fer (couleurs), Gare de 
Pagny, 11 Reproductions Chemin de Fer du Revard, Pontrieux-Viaduc, Binic-Arrivée du Train..." 

70/ 80  

389 

67 CARTES POSTALES METIERS & FOLKLORES : Divers Départements. Dont" Qqs Cpsm, La 
Fenaison en Poitou (Environs de Melle-état), Costume de Fontanas, Bréhatine gardant ses moutons de 
Prés Salés, Vieux Breton de Quimper, Costume de Fête de l'Ile aux Moines, Types des Charentes-La 
Faneuse, Coiffe Mothaise vue de profil et de dos, Nice-Niçoise et Fleurs, Arlésienne, Tenue des 
Musiciens de Cauterets..." 

60/ 70  

390 

30 CARTES POSTALES LES MARCHES : Divers Départements. Dont" La Rochelle-Place du Marché, 
Toul-La Place du Marché St Gengoult, Mouy-Place Cantrel-Le Marché, Argentan-Place du Marché, Saint 
Jean de Maurienne-Place du Marché..." 

50/ 60  

391 

129 CARTES POSTALES, IMAGES & CHROMOS : Divers Thèmes. Dont" 72 Chromos & Images : 
Chocolat Grondard, Aiguebelle, Liebig, Louit, Guérin Boutron, Aux Montagnes Suisses, Chocolat de la 
Marine, 57cp : Président Magnaud, Sessue Hayakawa, Ligue Française de l'Enseignement, Bonne Fête, 
Fleurs, Illustrations, Femmes, Couples, Personnalités..." 

40/ 50  

392 
261 CARTES POSTALES COTE D'ARMOR : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs vues 
générales et qqs cpsm (sépia). Album. 

100/ 120  

393 
300 CARTES POSTALES CHARENTE MARITIME : Villes, qqs villages, qqs animations, qqs sites, qqs 
vues générales, qqs scènes de plages et qqs cpsm (sépia). Album. 

120/ 140  
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